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NOTE: ALL LISTED LOTS ARE SOLD AS IS/WHERE 1S WITH NOT WARRANTIES OR GUARANTEES. THE BUYER MUST SATISFY THEMSELVES AS TO
ALL FAULTS, CRACKS, CHIPS, WEAR, MPERFECTIONS, RESTORATIONS, ETC, ANY SPOKEN ALTERATIONS OF THIS LIST WILL TAKE PRECEDENCE,

STORAGE FEES — EFFECTIVE FEBRUARY 13, 2017, ANY ITEMS LEFT AT THE AUCTION CENTER FOR MORE THAN 2 WEEKS FOLLOWING THE
AUCTION DATE WILL INCUR STORAGE FEES AT A RATE OF $10 PER'LOT, PER WEEK REGARDLESS OF SIZE OR VALUE OF LOT. STORAGE FEES WILL
BEGIN ON THE 157 DAY REGARDLESS OF PAYMENT STATUS.

ABANDONED MERCHANDISE ~ UNPAID ITEMS STILL REMAINING AT OUT AUCTION CENTER 30 CALENDAR DAYS AFTER AUCTION DATE WILL BE
CONSIDERED ABANDONED AND WILL BE CONSIGNED TO A FUTURE AUCTION WITHOUT ADDITIONAL NOTICE TO PURCHASER.

TERMS: 20% BUYERS PREMIUM WITH 3% DISCOUNT FOR CASH OR ACCEPTABLE CHECK, WE ALSO ACCEPT ALL MAJOR CREDIT CARDS.
ONLINE BIDDERS BUYERS PREMIUM 25% - NO DISCOUNT



Lot

Low &

Title & Description High
Number Estimate
Grouping of British P-1907 Enfield Bayonets - Grouping of (3} early 20th century British P-1907 Enfield bayonets including;

2001 1.} 1207 dated bayonet by Sanderson measuring 21" (biade 16.25"}, Bayonet housed in period scabbard. 2.) 1907 dated 120
bayonet by Wilkinson measuring 22" (blade 17"). Bayonet tacks scabbard. 3.) 1907 bayonet by Sanderson measuring 22" 150
{blade 17"). Bayonet lacks scabbard. All hlades exhibit some graying and spotting.

Soviet Naval Dagger with Belt - WWI| Soviet Naval Dagger measuring 12" {blade 8.25") with blade dated 1944 and maker

2002 stamped with reverse presenting stamping "N0O22965". Handle of dagger exhibits engraved inscription "To Richard Miller 100
from Treskovski for good memary 1945". Blade exhibits several areas of rusting and corrosion. Dagger is accompanied by 200
cloth belt and hangers.

French 19th Century Bayonet - Franco-Prussian War brass handled French saber bayonet measuring 27.25" (biade 22.5"). 60

2003 [Blade spine of bayonet presents mark of the St. Etienne Armory dated 1870. Bayonet is housed in metal scabbard with 80
mismatched serial numbers.

Knights of Columbus Sword - Knights of Columbus sword measuring 353" (blade 28"). Sword features engraved blade with 60

2004 |heavy brass furniture and head of Christopher Columbus as the pommel. Sword manufactured by Lynch and Kelly of Utics, 30
NY. Sword housed in nickeled scabbard. Blade of sword exhibits some greying and light corrosion
Pair of Early 19th Century Sword Blades - Pair of early 19th century sword blades including; 1.} Curved blade, measuring 33"

2005 (including tang). Blade includes some light engraving of floral designs. Blade exhibits some light areas of rust with bend in B0

. tang. 2.} Straight blade measuring 37.5" (including tang). Blade includes some light engraving of floral designs. Blade 100
exhibits some areas of darkening.

United States Marine Corps Sword Blade - United States Marine Corps sword blade measuring 33" (including tang). Blade 50

2006 |exhibits frosted engraved design with flags and text "United States Marines". Blade is maker marked Lubco, Toledo, Spain. 70
Blade exhibits several small areas of rust with bend to tang.

Early 19th Century Sword - Early 19th century sword measuring 37.5" (blade 32"}, Blade exhibits floral design etching with 80

2007 |significant darkening, rust spotting and chips to cutting edge. Sword presents wood handle with single wire wrap and lacks 120
guard. Sword [acks scabbard.
19th/20th Century Sword - Late 19th/early 20th century sword measuring 32" {blade 256.5"}. Curved exhibits darkening with 60

2008 |some rust spotting near tip, Blade is marked with a steamboat loge with text "Steamer” {indicating manufacture by Robert 20
Mole and Sons). Blade has shashka type grip added at a later date. Blade has been sharpened.

French Early 19th Century Briquet Sword - French early 19th century briquet sword measuring 28" {blade 23"). Blade 200

2009 | exhibits no maker's marks with darkening and rusting near tip, Sword housed in leather scabbard { exhibiting some drynass} 300
with brass trim.

2010 19th Century European Sword - 19th Century European Sword presenting P-guard measuring 34.5" {blade 30"). Blade 200
exhibits some areas of darkening/graying. Sword housed in leather scabbard with brass trim. 300
Austrian 19th Century Navy Cutlass - Model 1858 Austrian Naval Boarding Cutlass measuring 30" (blade 24"). Manufactured 500

2011 |by maker F.5. Jung (As stamped on guard). Cutlass presents rayskin grip with a steel guard. Guard also presents stamping "K. 700
M.". Blade and guard exhibits some fight rusting. Cutfass lacks scabbard,

2012 18th Century Navy Cutlass - 18th Century Navy Cutlass measuring 27.5" {blade 23.5"}. Cutlass features a crude steel grip GO0
with a crude clam shell design and bone grip. Blade exhibits some light areas of rusting. Cutlass lacks scabbard. 800
19th Century Masonic Sword - Miasenic Sword measuring 36" {(blade 29"). Sword features engraved blade with heavy brass 60

2013 |furniture {nickeled} and knight's helmet as a pommel, Sword by Horstmann of Philadelphia, Sword accompanied by metal 80
scabbard, Scabbard exhibits some rusting and wear, Sword housed in period leather carrying case.

British Mameluke Sword - British Mameluke sword measuring 37" (blade 32"). Sword features engraved blade featuring the

2014 cypher of King George V. Blade in good condition with several light areas of greying/darkening. Sword housed in teather 500
scabbard (some dryness) with brass furniture. Grip on sword missing one screw, and presents worn sword knot. Sword 700
housed in leather carrying case.

Civil War United States Marine Corps Officer's Sword - Civil War period United States Marine Corps Officer's Sword

2015 measuring 32" (blade 26"). Blade presents Weyersberg mark with full biade engraving featuring trophy arms and text "U.S. 1000
M.C.". Blade marked "W.H. Horstmann & Son, Philadelphia. Sword housed in leather scabbard with brass trim. Throat of 1500
scabbard exhibits later riveting for attachment.

Early 19th Century Saber - Early 19th Century Saber featuring P-Guard measuring 38.5 (blade 34"}. Saher presents 300

2016 |unmarked blade exhibiting some greying. Wooden/leather grip exhibits dryness and degradation and is missing wire wrap. 500
Saber housad in metal scabbard with brass rings and mounts. Scabbard exhibits buffing and polishing marks.

Early 19th Century Saber - Early 19th Century Saber featuring P-Guard measuring 37" (blade 32.25"}. Saber presents blued £00

2017 |and engraved blade with engraved maker's name "W.H. Horstmann & Co.". Wooden/leather grip exhibits dryness and 200
degradation. Saber housed in metal scabbard,

Lefand & Company Model 1840 Light Artillery Swaord - Leland & Company Model 1840 light artillery sword featuring brass 500

2018 |guard and grip measuring 32.5" {biade 27.5"), Sword marked on blade "By Leland & Co.". Blade exhibits scme darkening. 200
Saber lacks scabbard.
19th Century French Officer's Sword - 19th Century French Officer's Sword measuring 40" {blade 34"}, Blade marked by two 150

2019 | different armories one dated 1884 other dated 1882. Sword features horn grip with nickeled guard. Moused in scabbard 750

that exhibits stight rusting and loss to nickeling.
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Early 19th Century United States Eagle Head Sword - Early 19th century United States eagle head sword measuring 35.5"

200

2020 i{blade 30.25"). Sword features decorative guard with eagle pommel and bone grip. Blade exhibits darkening and displays 300
several small areas of engraving. Sword lacks scabbard.

United States 19th Century Navy Short Sword - United States 19th century navy short sword measuring 25.5" (blade 20"). 400

2021 |Blade exhibits some greying and is marked Ames Manufacturing Co. and is also marked "U.S.N, CGS 1871". Sword is housed 600
in leather scabbard (painted red) with brass trim.

United States Civil War Staff & Field Officer's Sword - United States Civil War Model 1850 staff & field officer's sword

J022 | Measuring 32" (blade 31.75"), Blade features engraved motif of trophy arms with blade marked "W.H. Horstmann & Son, 800
Philadelphia”. Blade exhibits some darkening with some rust spotting. Sword is housed in metal scabbard with hrass 1200
furniture. Rayskin grip lacks wire wrap and exhibits some degradation. Guard attachment to pommel exhibits repair,

United States Mode! 1840 Heavy Cavalry Sword - United States Model 1840 heavy cavalry sword measuring £1.5" (blade 400

2023 |37.5"). Blade marked "P.S. fustice, Philada". Grip exhibits Jeather degradation and loss. Sword housed ir metal scabbard 600
with repaint.

Early 20th Century British Officer's Sword - Early 20th century British officer's sword with engraved blade measuring 41.5"

2024 {btade 35"}, Etched blade features designs of the Royal Artillery and cypher of King George V with additional etching 400
identifying this sword to "O'Moore C. Creagh, RFA", Sword by Henry Witkinson, Pall Mall, London, Sword housed in leather 600
covered wooden scabbard with leather belt attachment.

Late 19th Century US Theatrical Sword - Theatrical sword made especially for the 1892 theatrical production "1482" in the

2025 Uinited States. Sword was constructed from a cadet short sword pattern. The production which started in Boston toured 100
the nation through 1908. Sword measures 28.25" {blade 22.5") featuring heavy brass grip with bust portrait of Christopher 200
Columbus with text "Rices Surprise Party 1492", Sword blade exhibits darkening and scme rust, Sword lacks scabbard.

2026 18th Century American Sword - 18th Century American sword measuring 32.5" {blade 26.5"). Blade exhibits light rusting 200
with chip on cutting edge (1" x.25"}. Sword exhibits simple brass guard with early replaced wooden grip. 400
Latel9th/Early 20th Century European Sword - Late 19th/early 20th century European sword measuring 36.5" (blade 31"). 20

2027 |Sword blade is unmarked. Sword exhibits metal grip with brass guard. Blade exhibits some greying. Sword housed in metal 100
scabbard exhibiting dents with some light rusting,

Mid 19th Century Confederate Navy Cutlass - Mid 19th century Confederate navy cutlass measuring 35" (blade 29.5").
Cutlass features wood grip with a full copper guard. Blade exhibits darkening with some light areas of rusting. Engraved on 1500

2028 {cup guard is "CSS Chickamauga, No 18". The €SS Chickamauga was a steamaer that served in the Confederate States Navy in 2000
1864, before being burned by the Confederates on the Cape Fear River to prevent capture on February 25, 1865. Cutlass
lacks scabbard

2029 Early 19th Century Navy Cutlass - Early 19th century navy cutlass measuring 30.25" {blade 25.75"), Cutlass features tarred 400
wood grip with a sheet steel guard. Blade exhibits darkening with some light areas of rusting. Cutlass lacks scabbard. 600

5030 19th Century Navy Cutlass - 19th century navy cutlass measuring 32" (blade 26"). Cutlass features metal grip with a full 300
steel guard. Blade exhibits darkening with some light areas of rusting. 500
19th Century Navy Cutlass - USS Maine - 19th century navy cutlass measuring 31.5" (blade 25.25"). Cutiass features wood

2031 grip with a full brass guard. Blade exhibits darkening with some light areas of rusting, Blade is stamped "U.5.M., D.R., 1862" 500
reverse of blade stamped "U.5.5. MAINE". Degradation on wood with verdigris on guard give indication that this cutlass was 800
salvaged from the wreck of the USS Maine after it's sinking in Havana Harbor in 1898.
19th Century Fraternal Sword - 19th century fraternal sword measuring 35" (blade 27.5"). Sword features engraved blade 60

2032 | with maker's name "C.A. Hart & Co., Philadelphia". Blade exhibits some darkening. Sword features heavy brass furniture 20
with eagle at pommel cap. Sword lacks scabbard.
19th Century United States Navy Sword - 1D'ed - 19th Century US Navy Sword measuring 36" (blade 30"), Sword features
rayskin grip with engraved blade featuring engraved portion of the blade identifying sword to Wells Laflin Field a 1867 300

2033 | graduate of the United States Naval Academy who served in varying naval positions until 1902 reaching the rank of rear- 400
admiral. Sword blade exhibits significant darkening. Sword is housed in fragment of leathar scabbard (missing lower portion
as well as metal drag).

Early 18th Century English Short Sword - Early 18th century English silver hilted short sword measuring 29" (blade 22). 400

2034 |Fuller engraved "RISONIOL FRANTOSCISCO". Sword hilt constructed of silver with leather grip with one lobe of guard 600
broken off. Sword lacks scabbard,

2035 Early 19th Century Dragoon Sword - Early 19th century dragoon sword measuring 36.5" {blade 31.5"). Blade and guard of 150
sword exhibit overall light rusting. Blade is unmarked. Sword lacks scabbard 250
20th Century Navy Klewang/Cutlass - 20th century navy klewang/cutlass measuring 29.5" {blade 24.25"). Cutlass features 200

2036 |wood grip with cut-cut steel guard. Blade exhibits maker's stamp "MILSCO". Cutlass exhibits leather wrist strap (dry with 200
some degradation) and is housed in leather scabbard with brass trim.
19th Century French Nawy Cutlass - 19th century French navy cutlass measuring 32" (blade 26.25"). Cutlass features wood

2037 grip and full steel cup guard. Back of blade exhibits arsenal mark dated 1842, Blade some light rusting spots with remnant 300
of anchor engraving. Cutlass is housed in leather scabbard with brass trim, Leather scabbard exhibits dryness and some 400
flaking.
19th Century American Navy Cutlass - 19th century American navy cutlass measuring 31" (blade 26.25"}, Cutlass features 600

2038 [metal grip with partial steel cup guard {Baitimore pattern - 1904). Blade exhibits some light rusting spots. Cutlass is housed 200
in jeather scabbard with metal trim {missing drag). Leather scabbard exhibits dryness and some flaking.

2039 tarly 19th Century Short Sword - Early 19th Century Short Sword measuring 29" (blade 25.5"). Sword hilt features brass 150
lion's head pommel. Extreme curved blade exhibits polishing and wear. 250
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Miniature / Children’s NCO Sword with Rig - Miniature / Children's NCO Sword with Rig measuring 25" (blade 20.75"). This

80

2040 | 20th century copy of a Civil War style noncommissioned officer's sword is marked "ORIGINAL LITTLE TOOPER", Sword is 120
housed in leather scabbard with brass trim on belt presenting oval "US" helt buckle.
19th Century 8ritish Naval Sword - 19th Century British Naval Sword measuring 37.5" (blade 31.5"). Sword features etched
biade featuring rope floral and coat of arms motif with maker's mark of "Henry Wilkinson, Pall Mall, Lendon”. Back of blade 400

2041 |numbered "38039". Hilt of sword features wire ripped rayskin grip with guard featuring fouled anchor and lion head 600
pommel. Hilt presents extremely worn sword knot. Sword housed in leather scabbard with brass furniture. Leather
scabbard exhibits saome dryness and bend.

CSN Nawy Cutlass - CSN Nawy Cutlass measuring 25.25" (blade 20"). Cutlass exhibits brass handle and guard with "CSN" on 400

2041A |one side of pommel and fouled anchor on other side. Blade is unmarked and exhibits some rust spotting with some rust 6500
near pointed tip. Hilt exhibits evidence of previous polishing.
19th Century / Early 20th Century German Sword - 19th Century / Early 20th Century German Sword measuring 36" (blade

2042 29.5"). Sword features folding guard featuring eagle with Royal cipher "WRII". Grip of sword likewise features identical 300
cipher. Blade exhibits some toning and light rust spots, and is maker marked "W.K. & C.". Sword is housed in metal 400
scabbard and exhibits some paint scratching, Hilt and scabbard are in black or darkened tones {mourning?)

2043 Mid 19th Century Cavairy Scabbard - Mid 19th Century Cavalry Scabbard measuring 36" and exhibits extreme polishing and 40
light surface rusting, 60
US WWII Navy Machete - US WWII Navy Machete measuring 27.25" (blade 21.5"}. Blade exhibits some light rust spotting 60

2044 |and is stamped marked "U.5.N., M.K-ZLEGITIMUS COLLINS & CO. 1943" with opposite side of hlade featuring Collins & Co. 20
label measuring 1.25" x 3.25". Machete housed in canvas scabbard.

US WWil Woodman's Pal LC-14-8 Machete - US WWII Woodman's Pal LC-14-B Machete 16" (hlade 11.5"). Blade some 70

2045 [darkening and some rust spotting. Blade marked' "WOODMAN'S PAL, 280, TRADEMARK - PAT, APPL'D FQUR, VICTOR TOOL a0
CO. - READING, PA". Housed in canvas scabbard with zipper closure,

20454 [EK US Airbourne Commemorative Knife - 12" {blade 6.5"). Serial No. 2418 with disptay case. 23%%

2046 20th Century US Parade Guidon - 20th Century US Parade Guidon on wooden pole with chromed furniture. Pole measures 60
95" and features spearhead top. Pole features red engineer guidon measuring 19" x 30", 80
Limited Historic Print - Mexican Border - Limited Historic Print - Mexican Border by Don Stivers copyrighted 1987, Print is 100

2047 Isigned by Stivers in lower left and numbered "479/1250". Print features 11th US Cavalry fighting Mexican soldiers. Print is 200
framed measuring 15.5" x 25.5" {sight) and housed in frame measuring 22.5" x 33",

Limited Historic Print - Civil War Train - Limited Historic Print - Civit War Train by Alan Fearnley copyrighted 1988. Print is

2048 signed by Fearnley in lower right and numbered "295/750", Print features Civil war soldiers gathered around train with 100
civilians. Print titled, "Southbound". Print is framed measuring 16" x 24" (sight) and housed in frame measuring 25.5" x 300
32.5",

Limited Historic Print - War of 1812 - Limited Historic Print - War of 1812 by Dale Gallon copyrighted 1988. Print is signed by 100

2049 | Gallon in lower right and numbered "794/950". Print features the 7th infantry in action at the Battle of New Orleans - 1815, 300
Print titled, "Cottonbalers - by - GOD™. Print is framed measuring 15" x 24" {sight} and housed in frame measuring 24" x 33",

Limited Historic Print - Civil War - Limited Historic Print - Civil War by Dale Gallan copyrighted 1987. Print is signed by Gailon 100

2050 {inlower right and numbered "660/1863". Print features Cushing's Battery during Pickett's Charge. Print titled, "Fire at the 200
Angle". Print is framed measuring 16,75" x 26" (sight) and housed in frame measuring 26" x 35",

Limited Historic Print - Mexican War - Limited Historic Print - Mexican War by Don Stivers copyrighted 1987, Print is signed 100

2051 | by Stivers in lower right and numbered "563/850". Print features US dragoons near their barracks during the Mexican War. 300
Print titled, "Army of the West". Print is framed measuring 17.75" x 24" {sight) and housed in frame measuring 26" x 32",

Limited Historic Print - Civil War Gettyshurg - Limited Historic Print - Civil War Gettysburg by Dale Gallon copyrighted 1987.

2057 Print is signed by Gallon in lower right and numbered "189/1863". Print features General Buford's troops during the first 100
day at Gettysburg. Print titled, "Buying Time". Print is framed measuring 11.75" x 16.5" {sight} and housed in frame 300
measuring 20" x 25.5",

Limited Historic Print - WWIE - Limited Historic Print - WW i by James Dietz, Print is signed by Dietz in lower right and 100

2053 |numbered "42/650". Print features the 505th Parachute Infantry Regiment in Sicily. Print titled, "The Beginning". Print is 300
framed measuring 20" x 26" (sight} and housed in frame measuring 28.75" x 35",

Limited Historic Print - Civil War Antietam - Limited Historic Print - Civil War Antietam by Mort Kunstler copyright 1891, 100

2054 | Printis signed by Kunstler in lower left and numbered "452/170Q", Print features the Irish Brigade in Antietam. Print titled, 200
"Raise the Colors and Follow Me". Print is framed measuring 18" x 26" (sight) and housed in frame measuring 26" x 34",

Limited Historic Print - Civil War Fredericksburg - Limited Historic Print - Civil War Fredericksburg by Mort Kunstler

3055 copyright 1998, Print is signed by Kunstier in lower left and numbered "320/950". Print features General Meagher and the 100
Irish Brigade at Fredericksburg. Print titled, "The Fighting 69th". Print is framed measuring 15.5" x 28.5" {sight} and housed 300
in frame measuring 25" x 38.5".

Limited Historic Print - Civil War Gettysburg - Limited Historic Print - Civil War Gettysburg by Dale Gallan copyright 1991. 100

2056 | Printis signed by Galion in lower right and numbered "330/1500". Print features the Irish Brigade charge across the wheat 200
field at Gettysburg on July 2, 1863. Print is framed measuring 15" x 34" (sight} and housed in frame measuring 23.5" x 42.5",

Limited Historic Print - Revolutionary War - Limited Historic Print - Revolutionary War by Mort Kunstler copyright 1989,

2057 Print is signed by Kunstler in lower right and numbered "360/400", Print features Washington reviewing troops. Print titled, 100

"Washington at Carlisle October 4, 1794". Print is framed measuring 17.75" x 30" {sight) and housed in frame measuring 300

26" % 38,5".
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Limited Historic Print - Civil War Gettyshurg - Limited Histaric Print - Civil War Gettysburg by Dale Gallon copyright 1988,

2058 Print is signed by Gallon in lower right and numbered "435/450". Print features general Warren with staff on Litile Reund 100
Top, Gettysburg. Print titled, "Turning Point™. Print is framed measuring 21" x 24.5" {sight) and housed in frame measuring 300
30" x 32.5".
Pair of WWII US Bond Posters - Pair of World War {l US Bond Posters including; 1.) 3rd War Loan poster featuring image of 70
2059 |bond. Poster measures 28" x 20" and exhibits folds. 2.) United States Defense 8onds featuring image of worker holding $25 90
bond. Poster measures 28" x 20" and exhibits folds.
US WWIl War Stamps Poster - United States World War Il War Stamps Poster showing a bust view of soldier wearing a 60
2060 |helmet with text "He's Fighting for You, Join the Club, A Stamp a Day for the Man Who's Away". Poster measures 28" x 22" 20
and exhibits folds and some edge tears particularly in lower right corner,
2061 LS WW It 4th War Loan Poster - United States World War |1 4th War Loan Poster featuring central shield motif with text 50
"Buy Your 4th War Loan Bonds Here". Poster measures 28" x 20" and exhibits folds, 70
United States Warld War i 1943 Patriotic Advertising Poster/Calendar - US WW I| 1943 Patriotic Advertising Poster
2062 fCalendar featuring top portion showing artwork by Claytan Knight of US aviator/gunner shooting down two fapanese 80
aircraft, Bottom portion of poster presents complete pad for calendar and advertising information for Love & Amos Coal 100
Co. Poster measures 36" x 24" and exhibits some wrinkling and rolling.
US WW |t Patriot Prints - United States World War Il Patriot Prints including; 1.) print showing victorious US troops
2063 marching through victory arch with allegorical image of Uncle Sam saluting a background. Print titled "Welcome Home". 50
Print measures 18" x 22.5" and shows some edge tears and wrinkling. 2.) Grouping of four small patriotic prints showing 70
various military motifs, Prints by C. Moss 1941-1942. Prints measure 8" x 6" with one exhibiting edge tear at bottom.
US WW I Military Secrecy Poster - United States World War Il Military Secrecy Poster featuring caricature of Japanese 60
20664 |soldier holding whip with text "He'll Put Your ldle Words to Work, Safeguard Military Information”. Poster art by Luenigh. 30
Framed poster measures 16" x 11.75" (sight} and exhibits some wrinkling.
US WW I Print - Franklin D. Roosevelt - United States World War il Print - Franklin D. Roosevelt featuring various scenes
2065 and text related to the life of Franklin D. Roosevelt, Print titled "The Message of Franklin B. Roosevelt” by the Thomas 50
McKan Shoe company 1945. print measures 22" x 32" and exhibits some wrinkling and light surface soiling at the top 70
border.
Autographs of Fighter Ace Johnnie Jahnson - Autographs of Fighter Ace Johnnie Johnson being; 1.} Black and White
2066 photograph of Johnson in Air Force uniform signed "Best Wishes lohnnie Johnson" photograph measures 7.5" x 5.75 and 150
exhibits some wrinkling. 2.) Facsimile ribbon bars and RAF cloth wing representing lohnson's metals. beneath ribbon bar 200
features Johnson's signature. Both autographs housed in single frame measuring 20.5" x 13.5".
US WW I| War Bonds Poster - United States World War || War Bonds Poster showing woman worker holding war bonds 40
2067 |with text "This Is My Fight Too, Put a Least 10% Every Payday in War Bonds". Poster measures 28" x 22" and exhibits foids 60
with one small edge chip with loss at lower left border,
2068 S5th US WW Il War Loan Poster - 6th United States World War l{ War Loan Poster featuring 5th war ioan logo and text "Back 40
the Attack!, Buy Extra Bonds'. Poster measures 9.5" x 22" and exhibits toning and folds, 60
US WW I WAAC Recruiting Poster - United States World War IE WAAC Recruiting Poster featuring image of woman in 40
2069 |uniform in front of US flag with text "WAAC This Is My War Too!l, Women's Army Auxiliary Corps, United States Army™. 60
Framed poster measures 11" x 7" {sight} and exhibits some folds.
Original Watercolor of franklin Roosevelt - Griginal Watercolor of Franklin Roosevelt signed at lower right "T.5." with 60
2070 | notation on paper mat “Le-Havre, 1945". image measures 11.75" x 8.25" and is reported to have been done by a prisoner 30
of war.
US WW |l Ephemera - USS Antietam - Grouping of ephemera related to the christening of the aircraft carrier USS Antietam
2071 |O0 August 20, 1944 at the Philadelphia Naval Yard. Grouping consists of cormissioning program, program of the 40
christening ceramonies launching invitation and commemorative first day cover. The four pieces are housed in a frame 60
measuring 14.25" x 15.25",
WW 1§ Souvenir Handkerchief - World War Il Souvenir Handkerchief featuring view of 5t. Peter's in Rome and US flag with 40
2072 |text "Welcome to the Liberators, St. Peter's 1944", Handkerchief measures 9.5" x 9.5" and is hand painted and framed in a 60
frame measuring 12" x 12".
WW 11 Aircraft Fragments/Relics - Pair of World War 11 aircraft fragment/relic including 1.) Fragment of tail assembly of a
2073 German Few 190 that was shot down on October 2, 1942 and recovered in 1992, fragment measures 4" x 6" and is housed 60
in a frame measuring 12" x 9.5". 2.} Fragment of aluminum from Hawker Hurricane P3536 that was shot down on October 80
13, 1940. Fragment measuras 1" x 1.5" and is housed in a frame measuring 12" » 9.5"
WW I German Poster - World War Il German Poster featuring graphics showing Nazi soldier with dagger with other soldiers 100
2074 | (Soviet) behind him with text "Das Sind Die Feinde Der Demokratie!, Hingweg Damit! Deshalb Wahlt Liste 1, Sozial 150
Demokraten!” Framed poster measures 11" x 8" {sight) and exhibits some wrinkling with edged tear,
2075 WW Il German Poster - World War Il German Poster commemorating the 46th birthday of Hitler featuring images of scldier 100
and SA trooper. Framed poster/certificate measures 16" x 11" (sight) and features seme wrinkling, 150
2076 Us WWI Trench Knife - United States World War | model 1917 trench knife. Knife measures 14 inches (blade 9 inches} with 200
guard stamped "U.S. LF.&C. 1917". Blade and guard exhibit some light rust spotting. Knife lacks scabbard, 300
US WWI Trench Knife - United States World War | model 1917 trench knife. Knife measures 14 inches (blade 9 inches} with 250
2077 | guard stamped "U.S. LF.&C. 1917", Blade and guard in good condition. Wood grip exhibits carved name "COIT". Knife 350
housed in non-regulation homemade scabbard.
2078 US WWII Poster V-Mail - United States World War 1) Poster V-Mail by Bogorad, Poster measures 24" x 18" and features text 40
"V-pMail Easy to WriteFastGreat to GetOften". Poster exhibits some light toning and folds. 60
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US WWil Poster OWI - United States Worid War [| Poster Office of War Information by David Stone Martin. Poster features

2079 graphics of a raised soldiers arm holding gun raised with arms of workers holding wrenches. Text reads "Strong in the 40
Strength of the Lord we whe fight in the people's cause will never stop until that cause is won". Poster measures 28" x 22" 6O
and exhibits folds and small hole at top center.

US WWIl Dummy/Practice Artillery Round - United States World War Il Dummy/Practice Artillery Round. Round measures 80

2080 |35 x 4.25" of wood and metal construction. Base dated 1944 with manufacturing information. Woad body exhibits some 120
degradation to varnish with some slight corrosion to metal parts.

US WWI bummy/Practice Artillery Round - United States World War | Dummy/Practice Artillery Round measuring 33.5" x 80

2081 [4.25". Base is undated and presents manufacturing information. Sheli consists of wood body and metal war head with 120
screw off nose cone. Metal of shell exhibits rusting.

US WWI1 Dummy/Practice Artillery Round - United States World War {| Dummy/Practice Artillery Round measuring 33.5" x 80

2082 |4.25". Base is undated and presents manufacturing information. Shel! consists of wood body and metal war head with 120
screw off nose cone. Metal of shell exhibits rusting.

LS WWII Dummy/Practice Artiliery Round - United States World War {| Dummy/Practice Artillery Round measuring 33.5" x 80

2083 ]4.25". Base is undated and presents manufacturing information, Shell consists of wood body and metal war head with 120
screw off nose cone, Metal of shell exhibits rusting.

USs WWIi Dummy/Practice Artillery Round - United States World War If Dummy/Practice Artillery Round measuring 33.5" x 80

2084 |4.25". Base is undated and presents manufacturing information. Shell consists of wood body and metal war head with 120
screw off nose cone. Metal of shell exhibits rusting.

US WWIit Dummy/Practice Artillery Round - United States World War || Dummy/Practice Artillery Round measuring 33.5" x 80

2085 |4.25". Base is undated and presents manufacturing information, Shell consists of wood body and metal war head with 120
screw off nose cone. Metal of shell exhibits rusting.

US Wwil Dummy/Practice Artillery Round - United States World War Il Dummy/Practice Artillery Round measuring 33.5" x 80

2086 |4.25", Base is undated and presents manufacturing infoermation. Shell consists of wood body and metal war head with 120
screw off nose cone. Metal of shell exhibits rusting.

UsS WWII Dummy/Practice Artillery Round - United States World War | Dummy/Practice Artillery Round measuring 33.5" x 70

2087 |4.25". Base is undated and presents manufacturing information. Shell consists of wood body and metal war head with 110
screw off nose cone. Metal of shell exhibits rusting. Wood body exhibits crack.

3088 Us WWII Dummy/Practice Artillery Round - United States World War Il Dummy/Practice Artillery Round measuring 17.5" % 70
44mm, Base is dated 1944 is made from drilled brass case. Projectile is made of wood. Brass exhibits light corrosion. 110
Us WWII Dummy/Practice Artillery Round - United States World War |l Dummy/Practice Artillery Round measuring 33.5" % 20

2089 14.25" Base is undated and presenis manufacturing informaticn. Shell censists of wood body and metal war head with €0
screw off nose cone. Metal of shel] exhibits rusting. Wood bady exhibits crack.

209G US Practice M31 Rifle Grenade - Unite States Practice M31 Rifle Grenade manufactured June 1963 and housed in original 60
cardboard carrier. Paint of grenade exhibits some scuffing. 80

2091 US Practice Bomb - United States Practice Bomb measuring 47" x 6", Bomb presents Type B-7 wing carrier. Bomb in green 150
paint with some scuffing showing through o blue. 250

2091A |In the Manner of Frederic Remington "Bronco Buster” 8ronze - 12" x 8” on a marble base. 12%%

2092 US WWII Aircraft Antenna - United States Werld War It Aircraft Antenna constructed of wood and sheet metal. Antenna for 40
FM-2 Wildcat measures 29" x 3" and exhibits some corrosion to wiring area. 60
US WW il Felt Pennants - Military Related - United States Worid War Il Felt Pennants - Military Related. 1.} Pennant for
Cochran Field Georgia measuring 11.5" x 4". 2.) Pennant with text "Let's Go Americans” showing Uncle Sam rolling up
sleeves measuring 11.5" x 4", 3.} Pennant for New Caledonia showling Free French flag measuring 16.5" x 7.5". 4.} Pennant 70

2093 |for New Hebrides showing US Seal measuring 16" x 8", 5.) Pennant for US Air Forces measuring 7.5" x 4", 6.) Pennant for 90
Army/Navy E flag measuring 17" x 9", 7.) Pennant for the 305th Infantry at Fort Jackson, South Carolina measuring 27" x
12". 8.} Pennant for Washington D.C. dated 1941 measuring 11.5" x 4.5, 9.} Pennant for Sheppard Field, Texas measuring
25" x 8". Pennants exhibit some wear with some slight degradation and mothing.

US WW I Felt Pennants - Military Related - United States World War il Felt Pennanis - Military Related. 1.) Pennant for
Army Air Forces measuring 23.5" x 7". 2.) Pennant for US Army Alr Forces Sioux Falls, South Dakota measuring 30" x 11". 3.} 70

2094 | Pennant for Army Air Base at Muroc, California measuring 28" x 11", 4.) pennant for Biggs Field, Texas measuring 28" ax 50
11", 5.) Pennant for Randolph Field measuring 26.5" x 11". 8.) Pennant for Scott Field, (llincis measuring 29" x 11", 7.)
pennant for Mitchel Field measuring 28" x 11", Pennants exhibit some wear with some slight degradation and mothing.

US WW [l Felt Pennants - Military Related - United States World War il Felt Pennants - Military Related. 1) Pennant for
Morrison Field, Florida measuring 27" x 8.5" 2.) pennant for Fort Logan, Colorada measuring 29" x 11" 3.) Pennant for

3095 Keesler Field, Mississippi measuring 25" x 8" 4.) Pennant for Keesler Field, Mississippi measuring 26" x 9" 5,) Pennant for 70
Keesler Field, Mississippi measuring 28" x 11" 6.) Pennant for Air Corps measuring 28" x 11" 7.) Pennant for Buckley Field, 90
Colorade measuring 28" x 11" 8.) Pennant for Smoky Hill Air Field, Kansas measuring 30" x 10.5". Pennants exhibit some
wear with some slight degradation and mothing,

US WWII Patriotic Pillows - United States World War H Patriotic Pillows. 1.} Pillow for the US Air Carps located at Lincoln,

2096 Nebraska. 2.} Piliow for Daniel Field in Augusta, Georgia. 3.) Pillow for Air Cerps training in Miami Beach, Florida. 4.) Pillow 60

for Daniel Field in Augusta, Georgia. All pillows measuras approximately 16" x 16", Sold with handkerchief holder for 80

"Mother" from Newport, Rhode Island. Piece exhibit some wear.
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Grouping of US WW!I(! Related Textiles - Grouping of United States Warld War 1l related textiles including; 1.} Felt pillow case

2097 | cover {framed} for the Army Air Forces at Hunter Field in Savannah, Geargla measuring 17" x 17" 2.) Silk sgarf‘with text 40
"My Brother is in the Army Now" measuring 36" x 9". 3.} Sitk souvenir cloth with design and text "'1943 India" measuring 60
24" x 24",

US WWII Homefront Paper Grouping - United States World War Il Homefront Paper Grouping. 1.} Cardboard Coca-Cola
advertisement featuring image of a P-39 pursuit plane measuring 13" x 15" and exhibits some edge bumping with slight
bend at bottom. 2.) Cardboard Coca-Cola advertisement featuring image of a8-26 bomber measuring 13" x 15" and exhibits 40

2098 |some edge bumping and slight surface abrasions. 3.} A 1945 calendar by Louis Dow showing Vargas-Type Girl walking dog 60
being startled by a penguin. Calendar presents full pad and measures 14.25" x 7", 4.) 1942 advertisement calendar
measuring 7" x 4.75". 5.) Cardboard plagque measuring 9" across with text "God Biess Those in Qur Service. On to Victory,

Victory Liberty”
Collection of US WWI( Sweetheart Pins - Collection of United States World War || Sweetheart Pins, Approximately 110 600

2099 |Sweetheart pins ranging in size fram .25" to 2" consisting of Army Air Corps, "V" pins, sons in service pins, various service 200
branches and others. Pins made from brass, plastic, mother-of-pearl.

United States Military Medals - Grouping of three United States military medals including; 1.}Legion of Merit medal
featuring full wrap brooch. Ribban exhibits some soiling with enamel on planchet exhibiting chips. 2.} Distinguished Service 190

2100 |Medal (U.S. Army} featuring slot brooch. Ribbon exhibits some light soiling with reverse of medal engraved "FOR 200
EXHIBITION ONLY". 3.) Purple Heart medal featuring slot brooch. Ribbon exhibits some light soiling with reverse of medal
engraved "FOR EXHIBITION ONLY",

United States Military Medais - Grouping of three United States military medals including; 1.)Soldiers Medal featuring slot

2101 breoch. Ribbon exhibits some soiling with reverse of medal engraved "FOR EXHIBITION ONLY". 2.) Army Commendation 80
Medal featuring slot brooch. Ribbon exhibits light soiling with reverse of medal engraved "FOR EXHIBITION ONLY", 3.) 150
Specially Meritorious Service Medal (later strike) featuring crimp brooch. Medal exhibits adhesive residue on reverse.

United States Military Medals - Grouping of three United States miitary medals including; 1.)Silver Star Medal featuring slot

2102 brooch. Ribbon exhibits some soiling with reverse of medal engraved "FOR EXHIBITION ONLY", 2.} Bronze Star Medal 80
featuring slot brooch. Ribbon exhibits light sciling with reverse of medal engraved "FOR EXHIBITION ONLY". 3.) Air Medal 150
featuring slot brooch. Ribbon exhibits light soifing with reverse of medal engraved "FOR EXHIBITION ONLY",

2103 Croatian WWI1! Medal - Croatia World War |1 Order Crown King Zvonimir medal. Medal ptanchet exhibits some dents and 80
scratches. Ribbon exhibits some soiling with no brooch present. 120

2104 Post WWI| Southern Air Transport Wing - Post-World War Il wing for Southern Air Transport. Wing measures 2.5" and 60
presents design of "SAT" with propeiier, 80
German WWII U-Boat Epheimera Grouping - German World War || ephemera grouping related to the U-boats and the U-
boat 660 and crew member Walter Gurrey. Grouping includes 15 black & white photographs measuring 2.5" x 2.5" up to 5"

2105 |* 3.5" of various U-boat related images of ships and crew. Grouping further includes six pieces of documents and ephemera 100
refated to the prisoner of war captivity of Walter Gurrey, a machinist on the U-660, who was captured on 12 November 200
1842 in the Mediterranean when the U660 was sunk by depth charges from HMS Lotus and HMS Starwort. Gurrey was one
of 45 survivors of the sinking. Grouping is accompanied by a large packet of research related to the UG60.

British Medal Book OBE - Book titled "Burke's Handbook to the Most Excellent Order of the British Empire : Containing

2106 Biographies, a Full List of Persons Appointed to the Order, Showing Their Relative Precedence, and Coloured Plates of the 60
Insignia” by A. Winton Thorpe published by the Burke Publishing Company, Londen in 1921, 706pp. Binding exhibits some 80
rubs.

Train Menu for FDR trip 1936 - Menu titled "Trip of the President 1o Johnstown, Pennsylvanla, Cleveland, Ohio, Chataugua,

2107 New York, Binghamten, New York, Scranton, Pennsylvania, Wilkes-Barre, Pennsylvania and Hyde Park, New York August 13- 40
15, 1936 Pennsylvania Railroad. Menu measures 7" x 5" and features heavy card cover with title and Presidential seal. 60
Interior presents menu choices,

2108 Grouping of Soviet Award Documents-WWII - Grouping of Soviet award decuments for various medals and related 40
materials . Documents are dated 1943 (3 documants), 1948 and 1952. Grouping of 5 documents 60
Grouping of Medal Award Documents - Grouping of medal award documents and related materiais. Collection Inciudes; 1.)

Pair of Serbian documents (one with small photegraph) dated 1920(awarding Order of the White Eagle) and 1937

7109 {awarding Order of St. Sava). The 1937 document exhibits somea damage at top. 2.) Pair of documents and conveyance 80
envelope awarding the Romanian Carel | lubilee Medal 1866-1306, 3.} Pair of booklets {4pp and 8pp) regarding Swedish 120
orders. 4.) Pair of documents {one in presentation folder) related to the Supreme Council of the Estonian SSR dated 1961
and 1965,

Grouping of British Documents - Military & Civil - Grouping of British Documents of military & civil content. Dacuments 100

2110 [number 22 pieces and date from 20th C including awards for medals, orders, memberships, passports, and other related 200
subjects. Many documents regard WWI and WWIl.

Grouping of European Medal Award Documents - Grouping of European medal award documents including: 1) document

2111 regarding the Bronze Service Medal from the Netherlands awarded to Joseph Van Kipshagen, dated April 13, 1910; 2) 80
document regarding the Cross of the Commander for Greace to Monsieur Karpf, dated fuly 33, 1912; 3) document 120
awarding the Spanish Order of Military Merit 1o Luigi Zoste de Valminuto, dated Feh 7, 1903.

Grouping of Documents Relating to the Order of Orange Nassau - Grouping of documents relating to the order of Orange

2112 Nassau including: 1) document awarding Commander of the Order of Orange Nassau to A. Defrance, dated Dec 6, 1897; 2) 60
additional document regarding the awarding of Commander of the Order of Orange Nassau to A, Defrance, dated Dec 6, 80
1897, 3) 8 page booklet regarding the Order of Orange Nassau.

2113 Order of Merit of the Federal Republic of Germany Cross - Order of Merit of the Federal Repubtic of Germany, Cross of 80
Merit 1st class. Wide pin back, unmarked but possibly manufactured by Steinhauer & Lek. 120
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Great Britain Coronation Medal-1902 - Great Britain coronation medal 1902 in bronze. Medal features bust portraits of King

90

2114 |Edward VIl and Queen Alexandra on obverse with reverse featuring royal cypher with date "28 June 1802". Cne of 150
approximately 6000 medals struck this medal exhibits significant polishing and toning. Medal lacks brooch
2115 Finland Order of the Lion - Order of the Lion of Finland (Suomen Leijenan Ritarikunta), knight first class. Medal ribbon lacks 150
rosette and brooch. 200
2116 Venezuela Order of Francisce de Miranda - Order of Francisco de Miranda of Venezuela, commander grade. Watered 70
) ribbon lacks hooks for neck wear. 120
2117 | Morocco Order of Ouissam Alacuite - Moroccan Order of Quissam Alaouite, officer ¢lass. Ribban exhibits some slight fading. 1255%
2118 Jlapan/Manchukuo National Foundation Merit Medal - Japanese/Manchukuc National Foundation Merit Medal. Ribbon 120
exhibits some slight fading and soiling with reverse of ribbon featuring clip hook. 160
2119 Japan WW! Victory Medal - Japanese World War 1 Victory medal. This French made medal features a watered silk ribbon 120
that [acks wearing brooch. 180
2120 Denmark WWI1 POW Aid Medal - Danish Commemaorative Medal for Aid to Prisoners of War 1914-13919 {World War I). 300
Ribban exhibits some slight soiling 400
9121 Japan/Manchukuo Border Incident Medal - Japanese/Manchukuo Border Incident war medal, 'fat’ kite variety. Medal 200
exhibits some toning with ribbon exhibiting some wear and presenting clip hook on reverse. 250
2122 lapan/Manchukuo Border Incident Medal - Japanese/Manchukuo Berder Incident war medal, 'thin' kite variety, Medal 200
) exhibits some toning with ribbon exhibiting same wear and presenting clipp hook on reverse. 250
2123 |lapan Order of the Rising Sun Medal - Japanese Qrder of the Rising Sun, 4th class. Order is unmounted and sold with ribbon. :5"25%
2124 Japan Order of the Sacred Treasure - Japanese Order of the Sacred Treasure, 5th class. Order exhibits slight wear with 200
ribbon presenting some light solling and exhibits clip hock on reverse. 250
2125 Luxembourg Order of the Oaken Crown - Luxembourg Qrder of the Oaken Crown, officer grade. Ribbon exhibits light soiling 120
and wear and lacks brooch. 160
2126 |Belgian Grder of Leopold Il - Belgian Order of Leopeld I, officer grade with French metto. Ribbon lacks brooch, 17(5)0
2127 peruvian Order of Police Merit - Peruvian breast star being the Order of Police Merit. Breast star measures 3 inches in 160
diameter and is housed in presentation case. 220
ltalian Order of Merit - Cased Republic of Italy Order of Merit, knights class. Order housed with boutonniere. Case presents 100
2128 |device on lid with interior liner stamped "Cravanzola, Roma". Ribbon exhibits slight wear and lacks brooch. Exterior case 150
exhibits some scuffing.
Argentina Order of May - Breast star for the Argentinian Order of May. Breast star measures 3 inches in diameter. Star 300
2129 | exhibits some enamel flaking with toning to metal. Breast star housed in case with interior marked "Riccardi Buenos Alres 400
and Paris". Case exhibits some scuffing with portion of clasp lacking.
2130 | Greece Order of Honor - Greek Order of Honor, Knights Gold Cross. Ribbon exhibits slight wear. %%%
2131 senegal Order of the Lion - Senegal National Order of the Lion, officer class. Reverse of medal exhibits some slight 160
discoloration with ribbon exhibiting some slight wear and lacking brooch. 140
2132 Turkey Red Crescent Medal - Turkish Red Crescent Medal, Medal exhibits some toning with 2 inch section of ribbon lacking 180
top brooch bar. 240
2133 Japan/Manchukueo Order of the Pillars of State - Japanese/Manchukuo Order of the Pillars of State, 8th class. Ribhon wear 250
with ¢lip hook on reverse. 350
2134 Japanese Major General's Rank Straps - Japanese Major General's Rank Straps. Straps measure 1 inch x 2.5 inches and 180
exhibit hinged clip backs. 220
2135 |Austria Long Service Cross - Austrian Officer's Long Service Crass for 25 vears service, Medal exhibits triangular ribbon. fc?o
2136 Austrian Decoration for Merit - Austrian (2nd Republic) silver Decoration for Merit. Medal planchet exhibits some 130
discaloration ot reverse with some crazing to enameling. Medal presents triangular ribbon with some minor soiling. 170
2137 Grouping of Unitaed Nations Medal for Korea - Grouping of United Nations Medal for Korea including; 1) boxed Thai issue, 2) 300
Dutch issue, Medal planchet exhibits some discoloration with ribbon tacking brooch, 3) Spanish language issue (Type 2) . 400
Korea Order of Civil Merit - Republic of Karea Order of Civil Merit, Moran Medal, 2nd class. Medal planchet exhibits some <00
2138 |toning with reverse of drop numbered "170". Ribbon exhibits some staining. This medal was issued between 1951 and 750
1967.
2139 Japan Red Cross Order of Merit - Japanese Red Cross Qrder of Merit in silver, Ribbon exhibits some slight wear with reverse 70
presenting clip hock. 100
3140 Japan Wound Badge - japanese WWII Wound Badge, measuring 1.5 inches in diameter. Enamel on badge exhibits some 130
crazing. 180
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2141 Vietnam Police Merit Medal - Vietnamese Police Merit Medal, 3rd Class. Reverse of medal exhibits some spotty toning. 120
Ribhbon exhibits some slight fading and facks brooch. 160
2142 Columbia tron Cross for International Operations - Columbian Iron Cross for International Operations {Korea). Ribbon 120
exhibits light wear, 160
2143 Cuba Order of Military Merit - Republic of Cuba Order of Military Merit, 4th class. Medal in green enamel with green ribbon 80
signifying special services. Ribbon exhibits some light staining and wear. 120
2144 | Gabon Order of Merit - Gabon Order of Merit, officer class. Ribbon exhibits slight wear and lacks brooch. f’go
2145 Panama Medal of Solidarity - Panamanian Medal of Solidarity, 3rd class. Medal exhibits some toning and siight wear. Medal 500
accompanied by newer ribbon lacking braoch. 700
2146 |Brazit Expeditionary Cross - Brazilian Expeditionary Cross, 1944 with "FEB" bar. Ribbon exhibits stight wear, f{?@
2147 Partugal Military Medal - Portuguese Military Medal for Exemplary Conduct in bronze, Ribbon exhibits some wear and lacks 60
brooch. SG
2148 Portugal Campaign Commemorative Meda! - Portuguese Campaign Commemorative medal featuring "Sul de Angola 1516 80
1917". Medal and bar exhibit some light degradation of surface. Ribhon exhibits some wear and lacks brooch. 130
2149 Serbia Order of the White Eagle - Serbian Order of the White Eagle, 5th class, with swords. Order exhibits some slight 450
darkening of red enamel with ribbon exhibiting some light wear. 550
2150 Norway WWII Honor Cross - Occupied Norway State Police Henor Cross measuring 1.5 inches in diameter and exhibits 250
some slight wear to surface. 350
2151 Norway WWII Bravery Cross - Occupied Norway Bravery Cross, 2nd class, measuring 1.75 inches in diameter and exhibits 250
some slight wear to surface. Reverse of cross exhibits prong back. 350
2152 Norway Medal for Defense Operations Abroad - Norway Medal for Defense Operations Abroad {lraq). Medal in mint 80
condition, 120
2153 |Netherlands Cross of Maerit - Netherlands Cross of Merit, 1941. Ribbon exhibits some light wear and lacks brooch, fgt}
2154 Denmark Red Cross Medal for Refief Work - Denmark Red Cross Medal for Refief Work, 1939 - 1945. Reverse of medal 300
exhibits some oxidation with ribbon exhibiting some wear, 400
2155 Luxembaurg Order of Civilt Merit - Luxembourg Order of Civil Merit, knights class. Lion on ohverse of medal exhibits some 100
slight enamei imperfections. Ribbon exhibits some wear. 150
2156 Austria Military Order of Merit - Austrian Military Order of Merit, 3rd class. Obverse of medal exhibits some slight enamel 180
imperfections. Ribbon exhibits some wear. 240
3157 Soviet Union Order of the October Revolution - Soviet Union Order of the October Revolution. Reverse of medal exhibits 300
engraved number "79993". Ribbon exhibits some wear. 400
United States WWI Victory Medal - 6 Bars - United States WWI Victory Medal presenting 6 campaign bars including AISNE, 100
2158 | CHAMPAGNE-MARNE, AISNE-MARNE, YPRES-LYS, MEUSE-ARGONNE, and DEFENSE OF SECTCR. Medal presents full wrap 150
brooch with wear to ribbon and some fraying near brooch,
7159 United States Civil War Campaign Medal - United Statas Array Civil War Campaign Medal, Medal features full wrap brooch 300
and is edge numbered "2070", Ribbon exhibits some light wear. 400
3160 United States West Virginia Civil War Service Medai - United States - West Virginia Civil War Service Medal. Medal features 400
edgs engraving to "WILM T. McCoy Co L 7th REG CAV VCLS". Ribbon exhibits some wear, 600
2161 United States Dominican Campaign Medal - United Staies Dominican Campaign Medal - 1916 for the US Navy. Medal 200
features full wrap brooch and is edge numbered "1178". 300
tnited States Spanish Campaign Medal - United States Spanish Campaign Medal for service in the US Navy in the Spanish- 200
2162 |American War. Medal is edge numbered "5343" and is hand-engraved on edge "Frank Cooper July 3 1898 U.5.S. Brooklyn", 400
Medal lacks ribbon and brooch.
United States Spanish War Service Medal - United States Spanish War Service Medal. Medal features a full wrap brooch and 30
2163 |is edge numbered "4636". Ribbon exhibits some wear and fraying. Medal number traces this medal to Patrick Kelly of Bath, 100
NY.
United States Cuban Occupaticn Medal - United States Cuban Occupation Medal for the United States Army. Medal 150
2164 |features full wrap brooch and is edge numbered "9073". Reverse of medal stamped "EXHIBITION ONLY". Ribbon exhibits 200
slight wear.
2165 United States Mexican Campaign Medal - Navy - United States Mexican Campaign Medal for US Navy service. Medal 100
exhibits split wrap brooch and is edge numberad "14744", Ribbon exhibits wear with fraying, 150
United States Mexican Campaign Medat - USMC - United States Mexican Campaign Medal for US Marine Corps service. 300
2166 |Medal exhibits split wrap brooch and is edge numbered "1142". Ribbon exhibits significant wear with fraying/splitting, 400

Ribbon features 2 star devices.
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7167 Urnited States Philippine Insurrection Campaign Medai - United States Philippine Insurrection Campaign Medal. Medal 100
features full wrap brooch and is edge numbered "No. 9301". Ribbon exhibits slight wear 140

7168 United States Yangtze Service Medal - USMC - United States Yangtze Service Medal for the US Marine Corps. Medal 200
features full wrap brooch and is edge numbered "M.No. 2815". Ribbon exhibits slight wear. 250

2169 United States WWI Victory Medal - Siberia Bar - United States WW1 Victory Medal featuring Sikeria Bar. Medal exhibits full 120
wrap brooch with ribbon exhibiting some wear, fraying/splitting. 160

2170 United States Coast Guard Commendation Medal - United States Coast Guard Commendation Medal, Type 2. Medal is 200
unnamed with ribbon exhibiting some slight wear. 300

2171 United States Merchant Marine Mariners Medal - United States Merchant Marine Mariners Medal exhibiting full wrap 200
brooch. Medal accompanied by ribbon bar, 250

2172 United States Air Medal - United States WWII Air Medal with reverse engraving in smail face "S/SGT ELMER § BLISS". Medal 100
features slot brooch. Bliss was 8-29 gunner, 150

2173 United States Soldiers Medal - United States Soldiers Medal with reverse engraved "GGRDON L. SAUNDERS JR.". Medal 150
features crimp brooch. Saunders was 2 member of the Virginia National Guard. 250

2174 New Zealand WWII Medal Bar - Parade mount bar for unnamed New Zealand scldier featuring 4 medals. Medals being 80
1939-1945 star, Italy star, 1939-1945 British service medal, 1939-1945 Service to New Zealand medal. 120
Canadian WWII Medal Bar - Parade mount bar for a Canadian soldier featuring 3 medals. Medals being British Defense 100

2175 | medal, Canadian Voluntary Service medal with bar, 1939-1945 Service medal. All medals named te "GNR. P.G.MULLIGAN 120
RCA"

British RAF Medal Bar - Parade mount bar for a British Royal Air Force member featuring 4 medals, Medals being 1939-1945 150

2176 |Defense medal, 1939-1945 Service medal, General Service medal with MALAYA bar, and a Long Service Good Conduct in 750
the RAF. The General Service and Long Service medals are named "533061 SEN. TECH. A FLETCHER R.A.F."

2177 British Crimean Campaign Medal - British Crimean War Campaign Medal. Medal is unnamed and exhibits some surface 100
abrasions. 140
Grouping of British WWI Medals - Grouping of British WW! Medals including: 1) British War Medal named to "18751 G.

2178 SMITH STO. R.NLR."; 2} WWI Victory Medal named to "105648 PTE, 1. D.KYLE R.A.F."”; 3) 1914-15 Star named on reverse "), 150
KING CPR. M.F.A."; 4) 1914-15 Star named on reverse "N0.974 DVR.FAZAL ILAHI, 30 MTN. BTY."; 5) pair of medals being the 250
Service medals and Victery medals named to "M16664 A.W.CORNFORD WMN., 1 R.N.”. 6 medals total
Grouping of British Related Medals - Grouping of 3 British related medais including: 1) Smali medallion measuring 1 inch in
diameter featuring obverse showing bust of Queen Victoria with text "British Transvaal War" with reverse New Zealand flag

2179 and text "Success to New Zealand Contingent 1899 1900", medal exhibits small hole at top for attachment of jump ring; 2} 150
British Royal Navy Long Service medal featuring bust of King Gearge V, medal named on edge "N0.359335 HUBERT 200
PALMER OFF. STD. 1CL, H.M.5, URCHIN; 3) Special Constabuiary Long Service Medal featuring bust of King George V, named
on edge "RICHARD DEPPER".

Group of British Medals - Grouping of British medals including: 1) Pair of medals including 1939-1945 Service medal and

2180 ltalian Star both named to "229531 V.M.SCHULTZE"; 2} Civil Defense Long Service Medal featuring Elizabeth I}, unnamed; 3) 100
Gulf War medal featuring 16 January to 28 February 1991 bhar and rosette, medal stamped an edge "SPECIMEN™; 4) 150
Unofficial Dunkirk medal. 5 medals total.

Grouping of British Medals - Grouping of British medals including: 1) Cased unofficial POW medal; 2} Cased unofficial 80

2181 |Mational Service medal for 1839-1960; 3) modern copy of George Cross marked on reverse of medal "COPY"; 4) modern 120
copy of Victoria Cross with reverse marked "COPY",

2182 Irish Service Medal 1917-1921 - Ireland Service medal 1917-1921 featuring "COMBAC" bar. Medal is unnamed. Ribbon 400
exhibits some wear with pin clip on reverse brooch exhibiting some slight bend. 560
Grouping of British Medals - Grouping of British medals including: 1) Grand Lodge of England Commemorative Peace Medat
far 1919; 2) Special Constabulary Long Service Medal, medal features bust portrait of King George V and LONG SERVICE 100

2183 | 1941 bar, medal is named on edge "WILLIAM ALLISON"; 3) Imperial Service Medal, medal features King George VI bust 150
portrait and is named on edge "MARY WATTS"; 4) Voluntary Medical Service Medal named on edge "MRS. ALICE MAUDE
ELLY"

2184 Antarctica Service Medals - Grouping of 3 Antarctic Service Medals including bronze, silver, and gold. £ach medal includes 60
"WINTERED OVER" bar and device for ribbon bar, Gold medat includes miniature medal with screwhack device. 80
Grouping of Vietnamese Medals - Grouping of medals from Vietnam including: 1) Staff Service medal 1st class; 2} 150

2185 | Leadership medal; 3) Technical Service medal 2nd class; 4) Military medal; 5) Wound medal. Al medals exhibit some wear 250
to ribbons and some wear to painted areas.

3186 Grouping of Internationat Medals - Grouping of International medals inciuding: 1) France-British Association of Veteran 50
Combatants Cross of Honor; 2} Military Order of the Snakes Victory Cross; 3} Cross of Europe. 75
Grouping of Medals from China - Grouping of medals from the People's Republic of China including: 1) Medai for the Third 200

2187 |People’s Hero of the East Hua Army, medal exhibits stamped number on reverse "2239"; 2} The Liaoxi Opposition Against 200
America For the Assistance in Korea Medal; 2)The Bravery Medal of Northeast PLA, medal is numbered on reverse "12730",

7188 Grouping of Korean Service Medals - Grouping of Korean Service medals including: 1) French issue; 2) Greelk issue; 3} 150
English issue with stamped edge "SH28061 P.SWAIKOSKI, medal tacks brooch. 200
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Grouping of Yugoslavian Medals - Grouping of Yugostavian medals including: 1) Order of Bravery, order presents number

2189 |stamped on reverse "139977" and is accompanied by original issuing envelope and ribbon bar; 2) Medal of Bravery; 3) fgo
Medal of Merit to the Nation; 4) Medal for Military Merit,

Grouping of Medals from lapan - Grouping of Japanese medals including: 1) Japanese Incident medal, 1931-1934; 2) Red 100

2190 |Cross Russo-Japanese Commemorative medal in bronze; 3) Showa Enthronement Medal; all medal ribbons exhibit some 150
wear,

2191 Grouping of Medals from Syria - Grouping of Syrian medals including; 1) Medal for Bravery, 3rd class; 2} Order of Bravery, 120
2nd class: 3) Wound Medal; 4} Syrian Arab Army Service medal; 5) Long and Exemplary Service Medal. i60

2192 Medals from Thailand - Pair of medals from Thailand including: 1) Korean Campaign Medal; 2} Medal for Service in the 90
Interior 1941. 120
Grouping of Mongolian Medals - Grouping of Mongolian medals including: 1) Honor Meda! for Combat, this type 1 medal is 120

2193 |number engraved on reverse "8162"; 2) 25 Year Medai of the Mongolian Peaples Republic, medal stamped on reverse 180
"14988"; 3} The Agriculture Merit Order.

Irag Medals and Related ltems - Grouping of items and medals from Iraq including: 1) Brigadier General Rank Straps; 2) 120

2194 |General Service Medal; 3) Medal for the Revolution of 17 July 1968; 4) Supreme Worthiness Medal; 5) The Mother of All 180
Battles medal.

2195 Grouping of World Medals - Grouping of World Medals including: 1} Lithuanian Medal of 13 January 1991; 2) The 180
Netherlands Order of Orange Nassau Silver Merit Medal; 3} Venezuela Order of the Liberator, knights class. 240
Grouping of World Medals - Grouping of World Medals including: 1) Finland Winter War Meda! with "KAINUU" bar; 2) 120

2196 |Finland Winter War Medal with "KENTTAAMEUA" bar; 3) German WWII Medal of the War Maerit Cross; 4) Spain Order of 150
Cisneros Gold Medal,

2197 Grouping of World Medals - Grouping of World Medals including: 1) italy 3rd Army Cross 1915-1918; 2) lialy Libya 120
Campaign Medal; 3} Czechoslovakia War Cross of 1918. 160
Group of French Medals - Group of French Medals including: 1} Vichy France Cross of Combat; 2) Cross for Voluntary 250

2198 | Military Service, 3rd class; 3) Order of Social Merit, knights class; 4) Medal for Voluntary Service to Free France; 5) 350
Resistance Medal, 2nd class; 6} Railroad Workers Medal in silver, named on reverse "A, CARTON 1942".

199 Group of French Medals - Greup of French Medals including: 1) St. Helena Medal, ribbon exhibits some soiiing; 2) Medaile a0
Militaire 1870, enamel on reverse exhibits some loss; 3) 1870-1871 Commemorative Medal. 120

2200 French Medal Italian Campaign 1859 - French medal for the Italian Campaign of 1859 by Barre. Medal exhibits some 80
discoloration with slight surface abrasions. 120

2201 French Medal Mexican Expedition 1862-1865 - French medal for the Mexican Expedition of 1862-1865. Medal exhibits 350
some discoloration with ribbon featuring Mexican eagle and snake motif, 450

2202 French Medal Tonkin Campaign 1883-1885 - French medal for the Tonkin Campalgn of 1883-1885, Navy issue. Ribbon 100
exhihits some slight soiling. 140

2203 French Medal Madagascar Campaign 1895 - French medal for the Madagascar Campaign of 1895. Medal ribbon presents 80
some wear and exhibits 1895 device, 100

2204 | French WWI Victory Medal - French WW| Victory medal, unofficial type 1. Medal ribbon exhibits some wear, 11?3%

2205 |French WWI Victory Medal - French WWI Victory medal, unofficial type 1. Medai ribbon exhibits some wear., jfé%

2206 French Legion of Honor - French Legion of Honor, 2nd Empire, Chevalier grade. Medal exhibits some slight chipping to 250
enamel, Obverse features bust portrait of Napoleon, 350

2207 French Legion of Honor - French Legion of Honor, Louis Philippe (1830-1848), Chevalier grade. Medal exhibits some slight 250
chipping to enamel, Obverse features bust portrait of Henry, 350

2208 French Legion of Honor - Fren;h Legicn of Honor, 3rd Republic, Chevalier grade. Medal exhibits some slight chipping to 80
enamel. Obverse features stylized woman's portrait representing France, 120

2209 French Legion of Honor - French Legion of Honor, 3rd Republic, officer grade. Medal exhibits some slight chipping to 80
enamel, Obverse features stylized woman's portrait representing France, 120
Pair of German Medals - Pair of German medals including: 1) Merit Cross for Volunteer Nursing issued by Bavaria, ribbon 150

2210 iexhibits some wear; 2) Honor Badge for Service in the Fire Brigade, reverse of badge marked "ORIGINAL" with slight 170
bending of gin.

2911 Pair of German Medals - Pair of German medals including: 1) Saxony Honor Cross (1876-1918), ribbon exhibits some wear; 150
2) Medal for the Honorary Society of Saxon World War Veterans, Honar Crass, ribbon exhibits some wear. 180
Grouping of German WWI Iron Cross 2nd Class Medals - Group of 3 German World War 1 2nd Class Iron Cross medals 140

2212 |including: 1) medat with marked jump ring *MFH"; 2) medal with marked jump ring "KM"; 3} medal with marked jump ring 180
"800, medal exhibits some degradation of paint on iron center.

9213 Pair of German WW! Iron Cross 2nd Class Medais - Pair of German World War i 2nd Class Iron Cross medals including: 1) 80
medal with marked jump ring "A0"; 2} unmarked jump ring. 120
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9214 Pair of German WW! Wound Badges - Pair of German World War [ Wound Badges including: 1) black Wound Badge with cut 160
out style presenting screwback; 2) silver Wound Badge exhibiting thin pinback. 200

2215 German Medal for Fire Service - German medal issued by Hamburg {or service in the city fire brigade dated 1842, Ribbon 100
exhibits some light staining and wear. 120

2216 |German Merit Cross - German Merit Cross issued by Prussia. Cross in silver with ribbon exhibiting some stight wear. fgo

2917 German WW]| Iron Crass 1st Class - German World War | lron Cross 1st Class. Medal exhibits wide pinback with reverse of 180
medal marked "KO", 220
German Baltic Cross 1st Class - German Baltic Cross Lst Class. Exhibits thin pinback with some light corrosion to areas on 80

2218
reverse. 120
Pair of Soviet Medals - Pair of Soviet medals including: 1) Order of the Red Banner, medal is hand engraved on reverse 60

2219 |"453428", medal exhibits severat small flskes in enamel; 2) Order of the Red Banner of Labor, medal is engraved on reverse 30
¥§31605".

223 |CGrouping of Soviet Orders of the Patrictic War - Grouping of 4 Soviet Orders of the Patriotic War, all orders present 60
engraved numbers on reverse including "1293287", “1531698", "3505348", and "5936%20". 80
Grouping of Soviet Medals and Miscellahy - Grouping of Soviet Medals and miscelfany including 4 campaign and 40

2221 |commemorative medals, Soviet apen frame belt buckle, stick pin with portrait of Lenin, Soviet uniform button, and Soviet 60
Specialist patch.

2222 | Grouping of Polish Medals - Grouping of 3 miscellaneous Polish medals and Polish Naval jetton. i.%

2223 Grouping of German WWI| Eastern Front Medals - Grouping of 3 German World War |f Eastern Front medals, Medal 60
surfaces exhibit slight oxidation, one medal lacks ribbaon. 80
Grouping of German WWII War Service Crosses - Grouping of 3 German World War [l War Service Crosses including: 1) War 60

2224 |Service Cross 2nd class with swords, wear to ribbon; 2) War Service Cross 2nd class with swords, lacks ribbon, bend to jump 30
ring; 3} War Service Cross 2nd class, lacks ribbon.

Grouping of German Miscellaneous Medals - Grouping of German miscellaneous medals including: 1} Prussian silver medal

2225 for Service, lacks jump ring; 2) Red Cross Service medal, lacks jump ring and exhibits some surface oxidation; 3) 60
Sudetenland madal in silver; 4) War Service medal of the War Service Cross, lacks jump ring with attachment ring broken 80
but present.

1296 Pair of German WW!I Black Wound Badges - Pair of German World War || Black Wound Badges one being earlier style. Both GO
badges exhibit some light surface rusting. 80

3997 |German WWII Silver Wound Badge - German Silver World War | Wound badge presenting thin pinback with reverse 100
marlked "107". Wound badge housed in original cardboard box with some degradation of hinge and edges. 150

2298 German WWII lron Cross First Class - German World War il ron Cross First Class, presenting wide pinback with "20" 100
stamped on pin, silver surface exhibits some oxidation. 140

2339 German WWII Hitler Youth Officers Belt Buckle - German World War Il Hitler Youth Officers Belt Buckle, reverse of buckle 80
presenis stamping "RZM M4/22". Surface of buckle exhibits some spotting, 120

3230 German WWI| SA Belt Buckle - German World War Il SA belt buckle, reverse of buckle stamped "RZM 38", Buckle exhibits 60
nickeled surface. 80

2231 | German WWII SA Belt Buckle - German World War Il SA belt buckle. Buckle is unmarked. Buckie exhibits nickeled surface. %%

2232 | German WWI| SA Belt Buckle - German World War Il SA belt buckle, Buckle is unmarked. Buckle exhibits brass surface, ?3%

2233 Grouping of German Hat Devices - Grouping of German hat devices including: 1) pair of WWII cockade in wreath; 2) pair of 50
WWI cockades for hats; 3} WWII RAD hat device with pronged back. Sold with small RZM paper label. 6 pieces total 70
German WWII Pen Knife - German World War [l pen knife for Hitler Youth, Bakelite handle features inset of Hitler Youth 0

2234 | member holding flag with text "Deutschland Erwache!” Knife measures 5.25 inches (3.25 inches closed). Knife exhibits one 60
broken blade and rust on remaining blade,

2735 Group of German WWI! Tinnies and Related - Grouping of 4 German World War li tinnies {some exhibiting oxidation) sold 40
with WHW glass reverse portrait of Hitler. 60
Grouping of German WWII NSDAP Membership Pins - Grouping of 7 German World War il NSDAP related membership pins
including: 1} NSDAP membership pin with reverse marked "RZM M1/129", pin is housed in small ring box; 2} painted
surface NSDAP membership badge with reverse mark "RZM M1/102", paint exhibits some loss and wear; 3) Zinc NSDAP 100

2236 | membership badge, unpainted, reverse marked "RZM M1/161"%; 4) Zinc NSDAP membership badge, unpainted, reverse 150
marked "RZM M1/52"; 5) NSDAP enameled membership badge, pin has been removed and replaced with stud, reverse
marked "RZM M1/52", some surface abrasions to enamel; 6) pin showing red swastika with text "HEIM INS REICH", reverse
pin broken, unmarked; 7} pin for the NSF Kinderschar, reverse maker marlked.

7237 German WWI| 55 Hat Eagle - German World War |1 55 Hat Eagle measuring 1.25 inches x 2.75 inches. Reverse of eagie 200
presents 3 prong attachment {1 prong broken off but present). Reverse of eagle marked "RZM M1/17". 300
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Grouping of German WWIi Panzer/SS Hat Skulis - Grouping of 5 German World War I§ Panzer/SS hat skulls including: 1}
early style skull with 2 prong attachment, reverse unmarked; 2) early style skull with 2 double prong attachment; 3) later

2238 |style skull with 2 prong attachment, reverse marked "RZM M1/52"; 4) later style skull with 2 prong attachment, reverse dé%%
marked "RZM S5373/43"; 5) later style skull with 2 prong attachment (both prongs missing}, reverse marked "GES. GESCH."
Skuil surfaces exhibit some oxidation,

Grouping of German WWIi Miscellaneous Medals and Insignia - Grouping of German World War Il miscellangous medals

2739 and insignia including: 1) bronze Mothers Cross with sewn neck ribbon, measuring 14 inches; 2) Medal for the Eastern a0
Peoples; 3} Shooting pin for "Kreisschiessen 1943", measuring 1.5 inches in diameter, reverse pin clasp broken; 4) small 80
medal commemorating Christmas 1915; 5) Iron Cross ribbon bar and small section of Iron Cross ribbon with device.

2240 Grouping of German WWII Hat Organizational Pins - Grouping of 6 German World War |l hat arganizational pins including 60
RAD, Women's Organization, Veterans, and others 80
German WWI1 Chemnitz Badge - German World War | Chemnitz Badge, measuring 2.75 inchas x 1 inch. Badge features text 80

2241 1"29.10.33 BRIGADETREFFEN CHEMNITZ". Design features eagle with swords featuring SA and Army designs chained 120
together, Reverse of badge features makers mark of "8rehmer".

German WWIi SA Braunschweig Badge - German World War I 54 Braunschweig badge featuring text "S-A TREFFEN 100

2242 |BRAUNSCHWEIG 17/18 OKTOBER 1931". Badge is holiow back and measures 2 inches x 1.5 inches and is lightly stamped on 140
reverse "GES, GESCH."

German WWII Hitler Youth Sports Badges - German World War 1l Hitler Youth Sports badges, including: 1) Hitler Youth 300

2243 | Golden Leaders sports hadge, badge presents vaulled reverse and is marked "RZM M1/101", it is stamped with a large "B"; 200
2} Hitler Youth Sports badge with reverse marked "RZM M1/35", badge is also marked "B".

2244 |German WWil Oath of Allegiance Badge - German World War [l Oath of Allegiance Badge for the Gau Mainfranken for the 30
ceremony Feb 25, 1934, Reverse of badge features makers informatian. 50
Pair of German WWII Membership Booklets - Pair of German World War || membership beoklets including: 1) membership 30

2245 jbooklet for the DAF for Peter Kurth, membership covers period of 1934 through 1942; 2) German workers book for Fredrick 50
Hatzal.

3946 German WWil Infantry Assault Badge - German World War It infantry Assault Badge. Badge exhibits thin pinback and is 60
maker marked "FL43", Surface of badge exhibits some oxidation. 80

2247 German WWII Panzer Assault Badge - German World War | Panzer Assault Badge. Badge exhibits thin pinback and is maker 60
marked "FLA3". Surface of badge exhibits some oxidation. 80

2248 German WWI| General Assault Badge - German World War |l General Assault Badge. Badge exhibits thin pinback and is 100
maker marked "FLA3". Surface of badge exhibits some oxidation. 150

2249 German WWII General Assault Badge - German World War |l General Assault Badge. Badge exhibits thin pinback and is 100
maker marked "FL43". Surface of badge exhibits some oxidation, 150

2750 German WWII Army Flak Badge - German World War || Army Flak Badge. Badge exhibits thin pinback and is maker marked 100
"FL43". Surface of badge exhibits some oxidation. 150

9751 German WWit Navy High Seas Fleet Badge - German World War Il Navy High Seas Fleet Badge. Badge exhibits thin pinback 120
and is maker marked "FL43". Badge exhibits oxidation with some loss to gilt, 160

3752 German WWII Navy Auxiliary Cruiser Badge - German World War Il Navy Auxiliary Cruiser Badge. Badge exhibits thin 120
pinback and is maker marked "FL43". Badge exhibits some oxidation. 160
German WWII Luftwaffe Award Plague - German World War || Lufiwaffe Award plague for service in the Mediterranean 150

2253 |theater. Plague features Lufiwaffe eagle with silhouette map of the Mediterrenean with text "FUR HERVORRAGENDE 250
TECHNISCHE LEISTUNGEN IM SUDEN". Plague measures 7.5 inchas x 6 inches and features makers mark on reverse.

German WWI| Kriegsmarine Flag - German World War [l Kriegsmarine Flag measuring 54 inches x 93 inches with rope hoist. 150

2254 |Pole edge features undecipherable blue ink stamping and sewn label of "Duisburger Fahnen Fabrik Steinmetz"®. Flag in good 250
condition with strong colors.

German WWI) Batkan Cross Vehicle Flag - German World War Il Balkan Cross Vehicle Marker Flag, Flag measures 40" x 75" 80

2255 |and is two-piece single sided construction with brass grommets at the four corners. Surface of flag exhibits tape residue in

120
several areas.

2256 German WWIl Hitler Youth Sport Shirt - German World War il Hitler Youth Sport Shirt, Tag indicates size 4 with some slight 60
staining. 80
Japanese WWI Flag - Japanese World War Il Flag measuring 25" x 32" of cotton, two-piece construction with canvas 60

2257 : g . e
reinforced pole cerners. Flag exhibits some light staining. 80

2758 Japanese WWI| Fiag - Japanese World War Il Flag measuring 30" x 42" of silk, one-piece construction with canvas reinforced 60
pole corners. Flag exhibits some tight staining. a0

2759 lapanese WWII Flags - Japanese World War il Flags. Pair of flags measuring 10.5" x 14" {one silk, one cotton}, both of one- 40
piece constructicn with strings at pole corners. Both flags exhibit damage with sitk flag exhibiting large tear. 60

2960 US WWIl Board Game - United States World War !l Board Game titled "Spot-a-Plane Game", second series copyright 1942 40
by Toy Creations No. 236 of New York city. Game is complete and exhibits some wear to bax and interior parts. 60
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US WWII Aircraft Warning Services Grouping - United States World War Il Aircraft Warning Services Grouping including a

2261 frame containing US Army Air Force AWS observer armband, blank AWS service decument, and six AWS wings measuring 40
1.5" across or slightly smaller. Sols with US Army Air Force AWS Chie Observer armband, and smail poster measuring 7" x 5" 60
giving Air Raid Warden information,

3762 US WWI Flying Goggles - United States World War Il Flying Goggles by Polaroid. Goggles contained in original box with 80
various replacement lenses. Rubber exhibits some slight dryness. 120

2263 US WWII Army Air Force Emergency Vest - US WWII Army Air Force Emergency Vest being a Type C-1 with integral holster. 60
Vast exhibits painted numbers on front and some wear. 80

2964 Folding Italian Carcano Bayonet - [talian M38 Carcano folding bayonet measuring 11.5" {blade measures 7"). Back of handle 200
stamped "L4313". Metal scabbard exhibits one dent with wood to handle exhibiting several minor digs. 300
Italian Carcano Bayonet - ltalian Model 1938 Mannlicher-Carcano "Fixed" knife bayonet measuring 11.5" (blade measures 50

2265 | 7"). Back of handie stamped "E7630". Metal scabbard exhibits some light rusting with wood to handle exhibiting several 80
minor digs. Bayonet presents gray leather frog,

2266 Austrian M95 NCO Bayonet - Austrian Mannlicher M.85 bayonet measuring 14" {blade measures 9.5"). Side of guard 80
engraved "1012". Metal scabbard exhibits some polishing. Bayonet presents swivel for NCO knot. 100

2267 Dutch MIE Bayonet - Dutch M 1895 Mannlicher bayonet measuring 14.5" {blade measures 9.75"). Side of guard stamped 70
"2093FF", Metal scablard exhibits some denting. Blade exhibits Hembrug manufacturing mark, 90

7768 Czech VZ24 Bayonet - Czech VZ24 bayonet measuring 17" (blade measures 11.75"}. Back of handle stamped "“L3 48" with 60
lion. Metal scabbard exhibits some slight denting, 80

2269 Czech VZ24 Bayonet - Czech VZ24 bayonet measuring 17" (blade measures 11.75"). Blade marked "C3Z". Metal scabbard 60
exhibits some slight denting with metal of handle exhibiting some pitting. 80

2270 Czech VZ24 Bayonet - Czech VZ24 bayonet measuring 17" (blade measures 11.75"). Blade marked "Z". Bayonet lacks 40
scabbard. 60

2271 United States M1 Bayonet - United States M1 bayonet measuring 14.5" (blade measures 9.75"). Blade marked "UC US" with 60
flaming bomb. Bayonet presents fiberglass scabbard. ao

2272 United States M1 Bayonet - United States M1 bayonet measuring 14.5" (blade measures 9.75"}. Blade marked "U.F.H. US 60
1943" with flaming bomb. Bayonet presents fiberglass scabbard, 20
Pair of United States Bayonets - Pair of United States bayonets including ; 1.)United States M1 bayonet measuring 14.5"

2273 {blade measures 9.75"). Blade marked "U.F.H. US 1943" with flaming bomh. Bayonet facks scabbard. 2.} United States 60
M1892 bayonet measuring 16" (blade 11.5"). Ricasso marked "1893" and "US". Carved into grim is "E.M> and stamped on 30
grip on opposite side is INY1 41", Bayonet lacks scabbard.

2274 | Grouping of United States M4 Baycnets - Grouping of 3 M-4 bayonets {Post WWII) with one lacking scabbard. g%

2275 United States M4 Bayonet - United States M-4 bayonet with leather grip measuring 11.5" (blade 6.75"). Crossguard marked 50
"US M4 Imperial". Housed in fiberglass scabbard marked "US M8A Germany™. 80

1776 lapanese Type 30 Bavonet - Japanese Type 30 bayonet measuring 20" {blade 15.5"). Ricasso marked with arsenal markings 100
of National Denki under Kokura supervision. Bayonet/scabbard mounted with near mint frog. 150

3377 Norwegian M1916 Bayonet - Norwegian M1916 bayonet measuring 13.25" (blade 8.5"). Crossguard and scabbard present 60
mismatched serial numbers. Blade near mint condition. 80

2978 lapanese Type 30 Bayonet - Japanese Type 30 bayonet measuring 26" (blade 15.5"). Ricassc is unmarked. Blade and 80
scabbard exhibit slight rusting with evidence of use, 120
Pair of US WW!I MK1 Navy Knives - Pair of United States World War Il Navy MK1 knives measuring 2.5" { 5" blade} ane with

2279 leather scahbard. 1.) knife with handle and back of scabbard are carved "W.H. Hohles" Ricasso of knife marked "USN" with 60
other side maker marked "H. Boker & Co. Knife blade exhibits some light rusting/spotting. 2.} Knife marked on ricasse "USN 80
MK1" with other side of ricasso marked "Robeson Na.20". Knife lacking scabbard.

3980 lapanese Type 30 Bayonet - Japanese Type 30 bayvonet measuring 20" (blade 15.5"). Ricasso marked with arsenal markings 100
of unknown company under Kokura supervision. Bayonet/scabbard mounted with a frog. 150

2281 lapanese Type 30 Bayonet - Japanese Type 30 bayonet measuring 20" (blade 15.5"}. Ricasso marked with arsenal markings 80
of National Denki under Kokura supervision. Bayonet/scabbard exhibits some light rusting and lacks frog. 120

2282 German WWIi M1384/98 Bayonet - German WWII M1884/98 {K98) bayonet measuring 15.25" (blade 10"}). Bayonet 60
presents reddish-brown plastic grips. Bayonet in near mint condition an is missing frog stud. 80

a9g3 | German WWI1 Fighting Knife - German World War I fighting knife measuring 13" (8" biade). Knife housed in black painted 80
scabbard with some scratches. 100

2284 | Pair of British No. 4 Spike Bayonets - Pair of British No. 4 Spike bayonets both with scabbards Lé%
Italian Carcano Bayonet - Itafian Model 1938 Mannlicher-Carcano “Fixed" knife bayonet measuring 11.5" {blade measures 50

2285 [7"). Back of handle stamped "D62406". Metal scabbard exhibits some rusting with wood to handle exhibiting several minor 70

digs.
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2286 Post Civil War Kepi - Past-Civil War kepi. Kepi lacks line and exhibits damage to interior sweatband. Chinstrap buttans are 80
20th century US Army buttons, Body of kepi sound and presents reinforced brim. 120
Grouping of Misc. Military Related items - Grouping of miscellaneous military related items including; 1.) Late 19th century

2787 US Mckeever cartridge box exhibiting some dryness and wear. 2.} Box of misc. military and other buttons 3.) Three canvas 50
muzzie covears by Victory Mig. dated 1944. 4.} Canvas holder bag measuring 35" x 5". 5,} 19th century cow horn whetstone 70
holder. 6. US military WWIi period machete exhibiting surface rust.

9788 Spanish M1941 Bolo Bayonet - Spanish M1941 bolo bayonet measuring 14.25" (blade 9.5"). Blade marked Toledo and serial 60
numbered "3510A". Blade exhibits some wear and scabbard exhibits some dents. 30

2289 Siamese Type 45 Bayonet - Siamese Type 45 bayonet measuring 14.5" {blade 9.75"}. Blade marked with Siamese characters. 80
Blade exhibits light wear. 100
Pair of French Bayonets - Pair of French bayonets including; 1.} French M1874 bayenet measuring 25.5" (blade measuring 50

2280 |20.5"). Back of blade arsenal marked 1878. 2.} French M 1886 bayonet measuring 25" {bfade measuring 20.5"}. Both 20
bayonets in average condition.

2291 German WWII Enlisted Deutsche Reichsband Belt Buckle - German World War |l enlisted Deutsche Reichsbahn belt buckle. 100
Buckle face exhibits light wear and oxidation. Buckie is unmarked, exhibits thin wire hoaks and keeper is present 150

2292 German WWI Enlisted Hitler Youth Belt Buckie - German World War |l enlisted Hitler Youth belt buckle. Buckle face exhibits 60
light wear and oxidation. Buckle is unmarked. 80

7293 German/Austria-Hungarian WW] Medal Bar - German/Austria-Hungarian World War | medal bar consisting of 3 medals 80
being; lron Cross 2nd Class, Hindenburg Cross, and Hungarian WWI Service medal. Ribbons exhibit some wear. 120

5794 Grouping of German WWI Medals and others - Grouping of German World War | medals including pair of Hindenburg 40
medals, German WW)| Navy service medal. Sold with 2 misc. US tokens. 60

2295 German WWI| Hitler Youth Knife - German World War ! knife measuring 9.5" (blade 5.5"). Blade marked "193%" and "RZM 150
M7/72", Blade exhibits some wear and leather belt loop exhibits scme dryness. 250

2296 German WWII Enlisted Luftwaffe Belt Buckle - German World War Il endisted Luftwaffe belt buckle. Buckle face exhibits light 60
wear and oxiclation. Buckle is marked "CTD". g0

2297 German WW]] Silver Wound Badge - German World War |l Silver wound badge presenting thin pin back. Reverse marked 60
"g5". 80
Grouping of German WWI! Hitler Youth Insignia and Badges - Grouping of German World War |l Hitler Youth insignia and 50

2298 |badges including two small cloth patches, two marksmanship badges and two membership pins. Sold with one small ltalian 20
fascist youth lapel stud.

239y | Grouping of German WWIi Stickpins - Grouping of thirteen German World War |l stickpins most being related to medals or 80
various military qualification badges. 120

2300 | Grouping of German WWI Hat Eagles - Grouping of three German World War It hat eagles {2-NSKK and 1-SA). 68%

2301 Grouping of German WWI1! Medals And Insignia - Grouping of German World War || medals and insignia including; 1.)Watch 50
fob with Stahthelm and NSDAP membership pin 2.)German Civil 25 year service cross. 3.) German Police hat eagle. 80

2302 | Grouping of German WWI§ WHW pins - Grouping of four German World War Il WHW {Winterhilfswerk) pins. ‘é%
German WWI| Shipping Receipt-Lebensbornheim - German World War 1§ shipping receipt from the German Research

2303 Institute for Nutrition and Food to Lebensborn organization, an $5-run association with the goal of raising the birth rate of 60
"Aryan” children. This 1942 receipt measuring 8.25" x 5" is for 3.5kg { or 5 packages of 700gram each) of Vitamin C. 80
Document exhibits some bands.

German WWI Shipping Receipi-Adolf Hitler - German World War 1l shipping receipt from the German Research Institute for 100

2304 | Nutrition and Food to Adolf Hitler's house at 77 Withelmstrasse, Berlin . This 1942 receipt measuring 8.25" x 5" is for Skg { 150
or 10 packages of 500gram each) of Pfeffergewurz.

German WWII 85 Family Background Investigation Document for Adolf Ax - German World War 1l 55 document for officer
Adolf Ax. Document measures 12.5" x 9" and folds cut 11.5" x 25.5", Document details the family background investigation

2305 performed by the S5 and includes many manuscript and typed fill-ins. Ax {1906-1983) was a German 5S Oberfohrer who 100
was decorated with Knight's Cross of the Iron Cross on May 9, 1945, Ax was appointed as the first Commander of the 150
Panzerabwehr-Abteilung, the later §S Panzerdivision Das Reich from December 1940. He raised the S5 Division Wiking from
the 11th Totenkopf Standarte. He also commanded the 15th 55-Freiwiiligen Division. Document exhibits some wear.

Autograph of Hermann Goering - Document (TLS) signed by Hermann Goering {1893-1946) German political and military 150

2306 |leader deted Berlin, June 11, 1937. Document measuring 8" x 8.5" with tear and loss at lower left. Tyned request letter 750
signed "Goering" in red pencil.

Manuscript Telephone Log Taken from the Hitler's Berghof During WWII - Manuscript tetephone loghook measuring 13" x
8.5" and containing 263pp covering the dates of June 2, 1942 until January 3, 1944. This logbook was liberated by Corporal

2307 |Bates tandis of the 343rd regiment, 86th Division from the Berhof in the Spring of 1945 as detailed in a Xerox copy of a 1060

fetter to a collector giving information regarding it's liberation from the phone switchboard room in the Berghof. The 1500

entries in the book give information regarding time and date of call, person making call and other information. Book
exhibits wear to surface, some interior wear and label on front cover reading "Ferngesprache™
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Intercom Guide Taken from the Hitler's Bedroom in the Berghof During WWI| - intercom guide measuring 6" x 4" and
containing 22pp dated 1944 and detailing intercom numbers throughout the Berghof complex. This book was liberated by

2308 | Corporal Bates Landis of the 343rd regiment, 86th Division from Hitler's bedroom in the Berhof in Berchtesgaden in the 18{%)0
Spring of 1945 as detailed in a Xerox copy of a letter to a collector giving information regarding it's liberation from Hitler's
bedroom in the Berghof. Book exhibits wear to surface, some slight interior wear and stains.
Autographs of fuan Peron on WWI1i Documents - Grouping of autographs of Juan Peron (1885-1974) Argentine lleutenant
2309 general, politician and President of Argentina. Grauping of three (2 page each) documents each signed by Peron as Minister 200
of War. Documents are dated May 3, 1944, September 5, 1944, and August 9, 1944, Documents exhibit some wear. This 300
collection includes presents 3 autographs of Juan Peron.
Autographs of Juan Peron on WWIE Documents - Grouping of autographs of juan Peron (1895-1974} Argentine lieutenant
2310 general, politician and President of Argentina. Grouping of three (2 page each) documents each signed by Peron as Minister 200
of War. Documents are dated September 5 1845, March 7, 1944, and October 4, 1944, Documents exhibit some wear. This 300
collection includes presents 3 autographs of Juan Peron.
Autographs of Juan Peron on WWI Documents - Grouping of autographs of Juan Peron (1895-1974) Argentine lieutenant
2311 general, politician and President of Argentina. Grouping of four {1x2 page each, 3xlpage each} documents each signad by 250
Peron as Minister of War. Documents are dated August 31 1944, March 17, 1944,0ctober 11, 1946 and October 2, 1944, 350
Documents exhibit some wear. This collection includes presents 4 autographs of Juan Peron.
Grouping of WWIi Related US Navy and Merchant Marine Documents - Grauping of World War li related United States
Navy and Merchant Marine documents and ephemera including; 1.} Navy file {24pp)} regarding the sinking of the 55 Azalea 80
2312 | City by a German submarine. 2.) Files and loose papers (38pp) regarding awarding of the Mariner's Medal {many 120
posthumous) to various Merchant Marine personnel. 3.} Grouping of copy sheets/proofs {14pp) for book "US Submarine
Losses of World War II" with corrections and changes made by Author Samuel E. Morison.
2313 WWI1I South Pacific War Club - Folk Art - World War Hl South Pacific War Club measuring 31" x 4", Club has carved Japanese 100
soldier head at end. Wood exhibits some chipping with loss. 200
2314 | US WWII Flak Goggles - United States World War |l Flak Goggles. Goggles present green paint with fabric padded reverse. ‘_ISSO
2315 German WWH M35 Helmet - German World War 1l M42 Helmet being a repainted double decal Luftwaffe helmet with 100
chicken wire cover, Helmet presents old liner and chin strap {replacement). 150
2316 German WWil M42 Helmet - German Werld War || M42 Helmet being a repainted double decal Luftwaffe helmet, Helmet 100
presents old liner and chin strap {replacement). 150
2317 Aviation Related Decanter - Aviation Related Decanter. Blown glass decanter by Mystiques Limited of Lymington Glass. 40
Decanter features Haviland bomber on interior. Decanter measures 8" x 7', B0
US WWII Homefront Related Grouping - United States World War |l Homefront Related Grouping including 1.} Trench art
2318 ashtray made from naval shell and .50 caliber bullet. Builet is lighter. 2.) Souvenir tank model, made of wood from Camp 40
Campbell, Kentucky. Tank measures 4" x 2" x 1.75". 3.} Savings bank with WWII patriotic motif, bank measures 6" x 5" x B0
3.5".
7319 Vietnam Era Body Armor - Vietnam Era Body Armor. Large size body armor with contract No. "DSA-100-68-C-2776". 60
Manufactured by the LW Foster Sportswear Co. Nylon shelf exhibits some staining and wear. 80
US WWil Electric Flight Suit - US Navy - United States World War If Electric Flight Suit - US Navy. Suit made by Colvinex and 150
2320 \{is asize 42. Leather in good condition. Some slight degradation collar, Electric plug at right side exhibits some degradation 550
of cord.
3321 Pair of US WWII Uniform Jackets - Pair of United States World War Il "tke" Jackets. Jackets being size 36L and 34 R. Jackets &0
are in good condition with all patches. 80
9322 Pair of US WWII Upifornp Jackets - Pair of United States World War 1 "tke™ Jackets, lackets being size 36R and 34L. Jackets 60
are in good condition with all patches. 80
2323 Pair.of LS WWII Unifornj lackets - Pair of United States World War If "ike" Jackets. Jackets being size 34R and 36R. Jackets 60
are in good condition with all patches. One jacket exhibits tank destroyer unit patch, 80
Pair of US WWII Uniform Jackets - Pair of United States World War If "tke” Jackets. Jackets being size 34R and 38R, Jackets 60
2324 . o .
are in good condition with all patches. 80
UsS WWIl General's Dress Uniform - US WWII Generzal's Dress Uniform made by the Smith-Grey Co. of New York presents 50
2325 isignal corps insignia on collar, a "CHQ" patch on right sleeve and brigadier general's stars on shoulders. Jacket sold with pair 30
of pants. Coat in good condition.
Grouping of 20th Century Marine Corps Uniforms - Grouping of 20th Century Marine Corps Uniforms including 2 dress 50
2326 jscreen coatls, 1 dress green overcoat, 1 dress blue uniform coat, various pairs of pants and shirts. All uniforms in good 70
condition.
Us WWII Summer Air Corps Uniform Jacket - United States World War It Summer Afr Corps Uniform Jacket presenting 40
2327 {steriing bombardier wing {clutch back) above left breast pocket, Left sleeve of uniform exhibits felt style Army Air Corp 60
patch,
German WWII Air Crew Flight Helmet - German World War 1! Air Crew Flight Helmet. Interior of helmet exhibits Stemens 100
2328 |manufacturer label. Helmet further exhibits throat microphone harness, Helmet surface in goad condition with some slight 150
rubs.
US WWII Alr Crew Flight Helmet - United States World War 1] Air Crew Flight Helmet. Interior of helmet exhibits US contract 50
2329 ’ - : .
label. Helmet surface in good condition with some slight rubs. 70
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2330 US WWII Air Crew Canvas Flight Helmet - United States World War 1§ Air Crew Canvas Flight Helmet. Interior of hefmet 50
exhibits US contract fabel. Helmet surface in good condition with some slight rubs. Sold with a pair of headphones. 70

2331 US Wwi Flak Helmet - United States World War If Flak Helmet featuring hinged ear covers lined with felt. Helmet is 50
unmarked. 76

2332 US Mark 1il Remingtan Flare Pistol - United States Mark ill Remington Flare Pistol. Serial No. 18301 (barrel), Serial No. 7889 106
{frame) measuring 9" (barrel} . 150

2333 US Practice M31 Rifle Grenade - Unite States Practice M31 Rifle Grenade manufactured September 1963 and housed in 60
original cardboard carrier, Paint of grenade exhibits some scuffing, 80
Us Army Signal Corps Generator - Post World War Il United States Army Signal Corps Generater G-BA/GRC. Generator serial 60

2334 |no. 1709 and manufactured September 1959. genarator presents two detachable crank handtes {one replaced) and is sold 30
with collapsible wood and metal stand. Stand marked "LG-2-B, DICKE TOOL CO.”
US Army Signal Corps Radio Receiver - United Sates World War Il Army Signal Corps Radio Receiver, BC-348-Q. Receiver 80

2335 |[measures 8" x 18" x 9" and is accompanied hy an auto pilot control panel (Type G1047C1CA1) and signal corps load speaker 100
LS-3 measuring 8" x 8" x 4.75" and hand book and maintenance instructions for radio receivers (revised 1943).
US Army WWII Blasting Machine - United States Army World War Il Blasting Machine. Serial No, C01377 manufactured by 150

2336 |the Fidelity Electric Co. of Lancaster, Pennsylvania. Machine measures 13" x 6.5" x 8" and exhibits some missing screws to 300
surface, missing leather carrying strap. Box shows later addition of added text (not period to original paint).

2337 WWI] Bisseli Sweeper - World War [l Bissell Sweeper, Top of hand sweeper marked "BISSELL'S WAR MODEL". Floor portion 40
of sweeper measures 15" x 10", Sweeper in good condition with some wear to surfaces. 60

2338 |[Lot of various US insignia, pins, challenge coins and ribbon bars; some attributed to Special Forces.

2339 |1 reproduction S5 dagger and scabbard,

2340 [Lot of what appears to be reproduction

2341 | Lot of what appears to be US military medals, pins and political buttons.

2342 |[Lot of various built plastic models to include an ME109,

2343 | Lot of 16 Danbury Mint pewter Fighter Aircraft of Wwil

2344 | Lot of various miniature Fighter Aircraft of WWiL

2345 |2 die cast WWH aircrafts to include: 1 - P51 Mustang and 1 - P47 Thunderbolt.

2346 Lot of misc. military items to include visor cap, 1 Navy and 1 Army Mother's plagues, a propeller clock and a WWIt hand
held DACO-LITE,

2347 |Lot of 5 various military topic statues and pottery to include some made in England,

2348 |1 M1 Garand transitional web belt by Hinson Mfg Company dated 1944,

2349 |1 US Military 1570's-1980's load bearing vest with web gear,

2350 |Large lot of new in package US Military insignia, pins and patches,

2351 (4 pair of US Military teggings WWI period,

2352 |M1 Carbine magazines to include: 2 - 30 round, 5 - 15 round and 2 canvas military carriers for the 15 round magazines.

2353 Military ammunition lot to include 48 rounds of 6.5 Carcance on stripper clips, 27 rounds of 7.5 Swiss and 50 rounds of Geco
9x18 Ultra.

2354 | 219 rounds of 7,35 Carcano in the original boxes with stripper clips.

2355 |1 US Military fighting knife stamped "US Ontario” with sheath and web belt and 1 M1 Garand leather sling.

2356 |3 demilled US Military grenades, various styles.
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2357 |1 USMC marked WWII pericd musette bag.

2358 |1 USMC marked M1941 style musette bag dated 1951-52.

2359 |1- 1966 dated E-tool and cover plus a 1942 dated pick and mattock with carrier.

2360 |1 post WWII Swiss Army backpack.

2361 |1 Desert Storm era desert camo bag filled with various military pouches and reiated items.

2362 |1-1570's - 1980 US Military ALICE pack and frame.

2363 |1 plastic recognition model of a constellation B-32 Dominator Bomber.

2364 | Lot of misc. German scabbards and dagger parts.

2365 |1 small 55 flag which shows no glow.

2366 |1 WWI footlocker containing various US Military clothing and gear.

2367 | Military lot to include unbuilt models and several vintage board games.

7368 4 Soldiers of WWII 12" figures to include: Sgt. Field Artilery, Arctic Infantry, Pvt. 1st Class Special Service Force, and
Bazooka Man, All new in box.

7369 4 Gl Joe 12" figures to include: The Italian Campaign, Pearl Harbor Army Air Corps, PT Boat Cammander, and Japanese Air
Force Officer.

2370 4 - 12" Military figures to include: Elite Force Pearl Harbor Lt. Doc Miller US Pilot, Luftwaffe Fighter Pilot, RAF Fighter Pilot,
and Dragen Flying Tiger P-40 Pilot.

2371 |1 US Military insect netting with metal bar parts.

2372 Lot of various Patriotic items to include: cast "Uncle Sam" bank and a pottery "Uncle Sam" bank, Victory pottery bank and
several "Coca Cola" reproduction items celebrating the military.

2373 Lot of misc. US Military aviation and other related items to include: pilot headphones, Roller-Smith Aircraft Directional
Instrument in original box, Air Corps cap, an AC type LS-87 spark plug in original container, and refated items.

2374 Lot of misc. WWIi Military items to include: Victory light, gas mask, unopened tin First Aid kit, an indelible marking outfit,
garrison cap and a US Army Medical Department pottery creamer.

2375 Lot of misc. framed Military documents to include: Red Cross Volunieer, Air Force Training Command lettered envelope

° | from Phila Naval Yard and a print of two WWI1 SBD's possibly signed by a pilot.

2376 |1 framed vintage infantry training photograph print.

2377 Lot of 3 military framed photos to include: Fort Lee Virginia, Cadet Squadron "6" Tech School G.R. Michigan, and 1 unknown
military unit,

2378 | Lot of 5 various military type prints and posters to include a Victory "Sentinel of Freedom”.
Lot of military related items to include : 1 metal 50th Anniversary Battle of Britain and 1 metal 50th Anniversary Return to

2379 |England sign, 1 handmade sign referencing Navy Waves. Also included is a 4 album set of Irving Berlin's "This is the Army"
and 1 WWH Toy Creators Inc, cardboard Eagle Bomb Sight with bombs and viewfinder.

2380 | lLarge assortment of US Military issue sunglasses from 1970's & 1980's.

2331 |1 US wWwil Military lister (water) canvas bag which holds 36 galions and a 1944 dated water can.

2382 2 unigue military framed prints one {itled "The Last Promise” referencing Brig. General John F. Reynolds and one US Cavalry
recruiting poster.

2383 |2 framed reproduction prints referencing 2nd and 3rd Irish Regiments.

2384 |1 Berettz Model 1934 leather holster plus 1 magazine.
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2385 |1 machete and 2 Attendance medals.

2386 |3 reproduction uniform jackets to include: Civil War thru WWIL

2387 |1 Snowy River outback style cap size 56 and 2 Civil War kepis and may be authentic.
2388 jlot of military statues and 2 cannons.

2389 |1 Monfort original large "Cowboy on Horseback" statue,

2390 |Lot of 3 various military statues.

2391 11 Patriotic modern radio and 2 military models.

2352 11 die cast Bell UH-18 Iroquois Gunship mode| with base.

23583

Approx. 50 various US Military challenge coins in display case and 1 Jesp statue.

2394 11 Aussie "slouch hat" size 7 1/2 with Australian Military Forces badge.

2395 |2 Military style reproduction hats and 1 original Valley Forge Cadet military cap.

2386 [ 1WWI helmet, 1 Drill Sgt. cap and 1 modern fighting knife.

2357 | 1reproduction Revolutionary War items to include: cap, shirt and period correct shoes.
2398 |Early 20th century patriotic wall hanging/backdrop with repetitive federal eagle maotif.
2398 |Yard-long photo of the CO-A 17th Training Battalion, Camp Wheeler, GA, lanuary 1942,




